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V piatok 19. 7. 2024 mesto Púchov V piatok 19. 7. 2024 mesto Púchov 
slávnostne otvorilo zrekonštruova-slávnostne otvorilo zrekonštruova-
né letné kúpalisko, a tým ho sprí-né letné kúpalisko, a tým ho sprí-
stupnilo verejnosti.stupnilo verejnosti.

Pásku prestrihli pani primátorka Kata-Pásku prestrihli pani primátorka Kata-
rína Heneková, konateľ MŠK Štefan rína Heneková, konateľ MŠK Štefan 
Ondrička, vedúca Oddelenia výstavby Ondrička, vedúca Oddelenia výstavby 
Daniela Šicová, zástupca zhotoviteľa  Daniela Šicová, zástupca zhotoviteľa  
H B H, a.s. Peter Štofaňák a dodáva-H B H, a.s. Peter Štofaňák a dodáva-
teľ toboganov LM-trade, s.r.o. Rasti-teľ toboganov LM-trade, s.r.o. Rasti-
slav Lác. Pozvanie na túto významnú slav Lác. Pozvanie na túto významnú 
udalosť prijali poslanci MsZ Púchov, udalosť prijali poslanci MsZ Púchov, 
starostovia obcí v okrese Púchov, starostovia obcí v okrese Púchov, 
prednosta OÚ Púchov Stanislav Tara-prednosta OÚ Púchov Stanislav Tara-
ba, konatelia mestských spoločností, ba, konatelia mestských spoločností, 
zástupcovia zhotoviteľa i projektanta, zástupcovia zhotoviteľa i projektanta, 
zástupcovia štátnej správy a ďalší.zástupcovia štátnej správy a ďalší.

Rekonštrukcia letného kúpaliska Rekonštrukcia letného kúpaliska 
prebiehala v dvoch etapáchprebiehala v dvoch etapách

Prvá etapa „Rekonštrukcia letného Prvá etapa „Rekonštrukcia letného 
kúpaliska Púchov“ sa začala v októbri kúpaliska Púchov“ sa začala v októbri 
2023 a ukončená bola v apríli 2024. 2023 a ukončená bola v apríli 2024. 
V rámci tejto etapy došlo k zníženiu V rámci tejto etapy došlo k zníženiu 
hĺbky dna bazéna, k výmene bazéno-hĺbky dna bazéna, k výmene bazéno-
vej fólie, k úprave prelivových žľabov  vej fólie, k úprave prelivových žľabov  
a k výmene časti technologických roz- a k výmene časti technologických roz- 
vodov bazéna. Cena diela prvej etapy vodov bazéna. Cena diela prvej etapy 
predstavuje 355 935,92 eur s DPH.predstavuje 355 935,92 eur s DPH.

Druhá etapa „Rekonštrukcia a mo- Druhá etapa „Rekonštrukcia a mo- 
dernizácia letného kúpaliska - II. dernizácia letného kúpaliska - II. 
etapa“ sa začala v apríli 2024 a ukon-etapa“ sa začala v apríli 2024 a ukon-
čená bola v júli 2024. Počas tejto čená bola v júli 2024. Počas tejto 
etapy došlo k rozdeleniu bazéna na etapy došlo k rozdeleniu bazéna na 
tri časti – dopadový bazén z toboga-tri časti – dopadový bazén z toboga-
nov, relaxačný bazén, plavecký bazén. nov, relaxačný bazén, plavecký bazén. 
Časť plaveckého bazéna tvorí 6 dráh Časť plaveckého bazéna tvorí 6 dráh 
s dĺžkou 25 metrov podľa pravidiel s dĺžkou 25 metrov podľa pravidiel 
Slovenskej plaveckej federácie, pričom Slovenskej plaveckej federácie, pričom 
zostali zachované aj 2 plavecké dráhy zostali zachované aj 2 plavecké dráhy 
s dĺžkou 50 metrov. V rámci II. etapy s dĺžkou 50 metrov. V rámci II. etapy 
bol vybudovaný toboganový komplex bol vybudovaný toboganový komplex 
s výstupnou vežou slúžiacou pre s výstupnou vežou slúžiacou pre 
prístup na toboganové žľaby, techno-prístup na toboganové žľaby, techno-
lógia, atrakcie, brodítka, prepojovacie lógia, atrakcie, brodítka, prepojovacie 
potrubné rozvody a podzemná stro-potrubné rozvody a podzemná stro-
jovňa. Cena diela druhej etapy bola jovňa. Cena diela druhej etapy bola 
619 880,88 eur s DPH.619 880,88 eur s DPH.

Mesto sa pre rekonštrukciu kúpa-Mesto sa pre rekonštrukciu kúpa-
liska rozhodlo z niekoľkých dôvo-liska rozhodlo z niekoľkých dôvo-
dovdov

K rekonštrukcii kúpaliska mesto K rekonštrukcii kúpaliska mesto 
pristúpilo z viacerých dôvodov. pristúpilo z viacerých dôvodov. 
Jedným z nich bolo práve zníženie Jedným z nich bolo práve zníženie 
energetickej náročnosti. Predpoklada-energetickej náročnosti. Predpoklada-
né zníženie prevádzkových nákladov né zníženie prevádzkových nákladov 
na chod kúpaliska je približne o 1/3, čo na chod kúpaliska je približne o 1/3, čo 

sa dosiahne najmä znížením hĺbky dna sa dosiahne najmä znížením hĺbky dna 
bazéna a objemu vody v ňom. Novými bazéna a objemu vody v ňom. Novými 
systémami sa reguluje spotreba podľa systémami sa reguluje spotreba podľa 
potreby, čo pomôže minimalizovať potreby, čo pomôže minimalizovať 

zbytočnú spotrebu elektrickej ener-zbytočnú spotrebu elektrickej ener-
gie. Zrekonštruované letné kúpalisko gie. Zrekonštruované letné kúpalisko 
bude efektívnejšie aj v spotrebe vody, bude efektívnejšie aj v spotrebe vody, 
pričom jeho modernizácia prispieva  pričom jeho modernizácia prispieva  
k dlhodobej udržateľnosti. V neposled-k dlhodobej udržateľnosti. V neposled-
nom rade mesto zaujímali aj názory nom rade mesto zaujímali aj názory 
občanov, ktorí mali možnosť počas občanov, ktorí mali možnosť počas 
XXIV. Púchovského jarmoku vyplniť XXIV. Púchovského jarmoku vyplniť 
dotazník týkajúci sa kúpaliska. Záro-dotazník týkajúci sa kúpaliska. Záro-
veň zo stretnutí konaných s deťmi  veň zo stretnutí konaných s deťmi  
i mládežou, vyplynula požiadavka na i mládežou, vyplynula požiadavka na 
teplejšiu vodu v bazéne a zatraktívne-teplejšiu vodu v bazéne a zatraktívne-
nia mestského kúpaliska tak, aby bol nia mestského kúpaliska tak, aby bol 
využívaný počas letných mesiacov aj využívaný počas letných mesiacov aj 
pre rodiny s deťmi a nemuseli cestovať pre rodiny s deťmi a nemuseli cestovať 
do okolitých miest.do okolitých miest.

Sprievodný program otvorenia Sprievodný program otvorenia 
letného kúpaliskaletného kúpaliska

Na slávnostnom otvorení vystú-Na slávnostnom otvorení vystú-
pili mažoretky z CVČ Včielka, ktoré pili mažoretky z CVČ Včielka, ktoré 
opäť predviedli úžasnú tanečnú opäť predviedli úžasnú tanečnú 
show. Hudobne ich sprevádzal, ako show. Hudobne ich sprevádzal, ako 
aj celý program, DJ Jaroslav Trník. aj celý program, DJ Jaroslav Trník. 
Po tanečnom vystúpení nasledovalo Po tanečnom vystúpení nasledovalo 

vystúpenie Tinky Bublinky, pre tých vystúpenie Tinky Bublinky, pre tých 
najmenších. Od mesta Púchov vám najmenších. Od mesta Púchov vám 
patrí poďakovanie, ktoré rovnako patrí patrí poďakovanie, ktoré rovnako patrí 
aj moderátorovi Martinovi Hamšíkovi. aj moderátorovi Martinovi Hamšíkovi. 
Okrem toho, že dnes bol vstup pre deti Okrem toho, že dnes bol vstup pre deti 
a mládež do 18 rokov zadarmo, tak si a mládež do 18 rokov zadarmo, tak si 
návštevníci mohli vychutnať cukrovú návštevníci mohli vychutnať cukrovú 
vatu a osviežiť sa zmrzlinou zadarmo. vatu a osviežiť sa zmrzlinou zadarmo. 
Ďakujeme aj Pekárni Lysá pod Maky-Ďakujeme aj Pekárni Lysá pod Maky-
tou.tou.

„Celá myšlienka rekonštrukcie kúpalis-„Celá myšlienka rekonštrukcie kúpalis-
ka vznikla asi pred dvomi rokmi. Aj keď ka vznikla asi pred dvomi rokmi. Aj keď 
sa nám vyskytli komplikácie z dôvodu sa nám vyskytli komplikácie z dôvodu 
petície, tak sa pôvodný plán otvorenia petície, tak sa pôvodný plán otvorenia 
kúpaliska v júni posunul na júl. To však kúpaliska v júni posunul na júl. To však 
nevadí, pretože okolo tohto projektu nevadí, pretože okolo tohto projektu 
stáli skvelí ľudia, ktorí tvrdo pracovali stáli skvelí ľudia, ktorí tvrdo pracovali 
na tom, aby sa kúpalisko otvorilo čo na tom, aby sa kúpalisko otvorilo čo 
najskôr. Veľké ďakujem patrí konateľo-najskôr. Veľké ďakujem patrí konateľo-
vi MŠK Štefanovi Ondričkovi, Danielovi vi MŠK Štefanovi Ondričkovi, Danielovi 
Babušovi z Oddelenia výstavby, investí-Babušovi z Oddelenia výstavby, investí-
cií, životného prostredia a stavebného cií, životného prostredia a stavebného 
úradu a vedúcej tohto oddelenia Danie-úradu a vedúcej tohto oddelenia Danie-
le Šicovej. A samozrejme vďaka patrí aj le Šicovej. A samozrejme vďaka patrí aj 
zhotoviteľovi projektu H B H, a.s., dodá-zhotoviteľovi projektu H B H, a.s., dodá-
vateľovi toboganov LM – TRADE, s.r.o.  vateľovi toboganov LM – TRADE, s.r.o.  
a projektantom z ArchArt, s.r.o. Veľmi sa a projektantom z ArchArt, s.r.o. Veľmi sa 
teším tomuto projektu, pretože prinesie teším tomuto projektu, pretože prinesie 
rozvoj celému mestu, ale aj regiónu, kde rozvoj celému mestu, ale aj regiónu, kde 
naozaj potreba letného kúpaliska bola naozaj potreba letného kúpaliska bola 
evidentná,“ evidentná,“ uviedla primátorka mesta uviedla primátorka mesta 

Katarína Heneková. Zástupca zhotovi-Katarína Heneková. Zástupca zhotovi-
teľa Peter Štofaňák uviedol, že kúpa-teľa Peter Štofaňák uviedol, že kúpa-
lisko v Púchove je jedinečné a môže lisko v Púchove je jedinečné a môže 
byť príkladom pre ďalšie kúpaliská na byť príkladom pre ďalšie kúpaliská na 
Slovensku.Slovensku.

V menej celého MsÚ Púchov sa vyjad-V menej celého MsÚ Púchov sa vyjad-
rila prednostka Iveta Brindzová, ktorá rila prednostka Iveta Brindzová, ktorá 
okrem iného povedala: okrem iného povedala: „Otvorenie „Otvorenie 
zrekonštruovaného kúpaliska je výsled-zrekonštruovaného kúpaliska je výsled-
kom tímovej práce. Je však potrebné kom tímovej práce. Je však potrebné 
zdôrazniť, že hnacím motorom pre nás zdôrazniť, že hnacím motorom pre nás 
všetkých, bolo osobné nasadenie a viera všetkých, bolo osobné nasadenie a viera 
v úspech tohto projektu pani primátorky v úspech tohto projektu pani primátorky 
Kataríny Henekovej.“Kataríny Henekovej.“

Ďakujeme samozrejme verejnosti, Ďakujeme samozrejme verejnosti, 
ktorá vo veľkom počte dnes navštívila ktorá vo veľkom počte dnes navštívila 
letné kúpalisko. V mene mesta Púchov letné kúpalisko. V mene mesta Púchov 
vám želáme čo najkrajšie zážitky na vám želáme čo najkrajšie zážitky na 
kúpalisku, plno radosti a horúcich dní, kúpalisku, plno radosti a horúcich dní, 
ktoré môžete stráviť práve tu.ktoré môžete stráviť práve tu.

Vanesa ČurikováVanesa Čuriková
Foto: Matúš Hyžák, Foto: Matúš Hyžák, 

Slavomír FlimmelSlavomír Flimmel

Letné kúpalisko v Púchove je otvorené
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Mesto Púchov upozorňuje vlastníkov 
pôdy na dodržiavanie zákona NR SR 
č.220/2004 Z.z. o ochrane a využívaní 
poľnohospodárskej pôdy v znení nes-
korších predpisov.

Každý je povinný zo zákona chrániť 
prirodzené funkcie poľnohospodár-
skej pôdy, ktorá je nezastupiteľnou 
zložkou životného prostredia: §3 
ods.1 písm.b) zákona č.220/2004 Z.z. 
v znení neskorších predpisov ukladá 
vlastníkom, nájomcom a správcom 
poľnohospodárskej pôdy povinnosť 
predchádzať výskytu a šíreniu burín na 
neobrábaných pozemkoch.

Týmto Mesto Púchov žiada vlastní-
kov, nájomcov (užívateľov) poľnohos-

podárskych i nepoľnohospodárskych 
pozemkov na dodržiavanie citované-
ho zákonného ustanovenia a realizáciu 
opatrení proti rozširovaniu burín, upo-
zorňuje na povinnosť pravidelného 
udržiavania trávnatých plôch ich ko-
sením v čase pred kvitnutím (najmenej 
2 x do roka), čím sa zabráni ďalšiemu 
šíreniu burín a škodcov.

Mesto Púchov zároveň upozorňuje 
na skutočnosť, že zo strany Okresného 
úradu Považská Bystrica, pozemkový 
a lesný odbor, budú vykonávané pre-
vierky plnenia citovaných zákonných 
ustanovení.

Podľa § 25 ods.1 písm.a),b) zákona 
sa priestupku na úseku ochrany poľ-

nohospodárskej pôdy dopustí ten, kto:
písm.a) – nezabezpečí základnú sta-

rostlivosť o poľnohospodársku pôdu 
alebo spôsobil jej poškodenie 

písm.b) – spôsobil svojou činnosťou 
zaburinenie poľnohospodárskeho po-
zemku v blízkosti poľnohospodárske-
ho pozemku.

V prípade zistenia porušenia zákona 
budú udelené finančné sankcie až do 
výšky 330 €. Podľa §26 ods.2 zákona 
právnickej osobe alebo fyzickej oso-
be – podnikateľovi uloží orgán ochra-
ny poľnohospodárskej pôdy pokutu 
od 166 € do 33 200 € za každý hektár 
poľnohospodárskej pôdy, ak sa ňom 
dopúšťa správneho deliktu podľa §26 

ods.1 zákona.
V zastavanom území mesta rieši vec 

príslušný mestský úrad. V prípade po-
treby bude vec riešená okresným úra-
dom, ako príslušným orgánom ochra-
ny poľnohospodárskej pôdy. Ak pôjde  
o sústavné obťažovanie z pozemku tr-
vale zamoreného burinami, vec bude 
riešená súdnou cestou. 

Zo strany Okresného úradu Považská 
Bystrica, pozemkový a lesný odbor, 
budú vykonávané previerky plnenia 
citovaných zákonných ustanovení.

JUDr. Katarína Heneková
primátorka mesta 

Mesto Púchov v spolupráci s PER- Mesto Púchov v spolupráci s PER- 
RY SOFT, s.r.o. spustilo pred štyr-RY SOFT, s.r.o. spustilo pred štyr-
mi rokmi aplikáciu SOM – Správy  mi rokmi aplikáciu SOM – Správy  
o meste, pre Mesto Púchov. V nasle-o meste, pre Mesto Púchov. V nasle-
dujúcich priložených QR kódoch dujúcich priložených QR kódoch 
nájdete odkazy na stiahnutie apli-nájdete odkazy na stiahnutie apli-
kácie v App Store i v Google Play. kácie v App Store i v Google Play. 

Pýtate sa, prečo by ste si aplikáciu Pýtate sa, prečo by ste si aplikáciu 
mali stiahnuť? Odpoveď je celkom mali stiahnuť? Odpoveď je celkom 
jednoduchá – pretože je to nová plat-jednoduchá – pretože je to nová plat-
forma, v ktorej budete mať všetky sprá-forma, v ktorej budete mať všetky sprá-
vy, aktuality, oznámenia a iné služby  vy, aktuality, oznámenia a iné služby  
v rámci mesta Púchov, bežne dostup-v rámci mesta Púchov, bežne dostup-
né na webovom sídle mesta či jeho né na webovom sídle mesta či jeho 
sociálnych sieťach, kompletne na sociálnych sieťach, kompletne na 
jednom mieste, okamžite po publi-jednom mieste, okamžite po publi-
kovaní na webe či niektorej sociálnej kovaní na webe či niektorej sociálnej 
sieti mesta. Všetky dostupné informá-sieti mesta. Všetky dostupné informá-
cie nájdete v jednotlivých moduloch cie nájdete v jednotlivých moduloch 
aplikácie, primárnym nastavením je aplikácie, primárnym nastavením je 
potvrdenie notifikácií, ktoré Vás budú potvrdenie notifikácií, ktoré Vás budú 
priebežne informovať o najčerstvej-priebežne informovať o najčerstvej-
ších udalostiach v meste. V súčasnosti ších udalostiach v meste. V súčasnosti 
funguje platforma SOM vo viacerých funguje platforma SOM vo viacerých 
mestách a obciach na Slovensku.mestách a obciach na Slovensku.

SOM (Správy o meste) - aplikácia SOM (Správy o meste) - aplikácia 
určená pre občanov:určená pre občanov:

Je to prvá platforma, v ktorej obyva-Je to prvá platforma, v ktorej obyva-
telia nájdu všetky dôležité mestské telia nájdu všetky dôležité mestské 

služby na jednom mieste. Aktuálne služby na jednom mieste. Aktuálne 
informácie o dianí v meste získa každý, informácie o dianí v meste získa každý, 
kto si do svojho mobilného telefónu kto si do svojho mobilného telefónu 
stiahne aplikáciu pod názvom svoj-stiahne aplikáciu pod názvom svoj-
ho mesta. Aplikácia je dostupná pre ho mesta. Aplikácia je dostupná pre 
Android aj iOS zariadenia zadarmo.Android aj iOS zariadenia zadarmo.

V minulosti informoval o všetkých V minulosti informoval o všetkých 
udalostiach, úspechoch, ale aj poru-udalostiach, úspechoch, ale aj poru-
chách mestský rozhlas. Dnes dokáže chách mestský rozhlas. Dnes dokáže 
túto úlohu nahradiť mobilný telefón. túto úlohu nahradiť mobilný telefón. 
Aplikácia posiela tie najaktuálnejšie Aplikácia posiela tie najaktuálnejšie 
správy na telefóny občanov v reálnom správy na telefóny občanov v reálnom 
čase.čase.

Ľudia majú v aplikácii možnosť daro-Ľudia majú v aplikácii možnosť daro-
vať alebo predávať veci, ktoré nepotre-vať alebo predávať veci, ktoré nepotre-
bujú. Taktiež tam nájdu online noviny bujú. Taktiež tam nájdu online noviny 
a všetky dôležité telefónne čísla, na a všetky dôležité telefónne čísla, na 
ktoré sa dá zavolať priamo z aplikácie. ktoré sa dá zavolať priamo z aplikácie. 
V podstate je aplikácia vyvinutá tak, V podstate je aplikácia vyvinutá tak, 
aby občania mali celú komunikačnú aby občania mali celú komunikačnú 
líniu v jednom zariadení – web, so- líniu v jednom zariadení – web, so- 
ciálne siete, online noviny, notifikácie, ciálne siete, online noviny, notifikácie, 
úradnú tabuľu, nahlasovanie problé-úradnú tabuľu, nahlasovanie problé-
mov, susedskú burzu, ale aj odchody  mov, susedskú burzu, ale aj odchody  
a príchody autobusov.a príchody autobusov.

Prinášame Vám aj inšpiratívny Prinášame Vám aj inšpiratívny 
rozhovor s jedným zo zakladateľov rozhovor s jedným zo zakladateľov 
aplikácie, Jakubom Janegom zo aplikácie, Jakubom Janegom zo 
spoločnosti PERRY SOFT s. r. o.spoločnosti PERRY SOFT s. r. o.

Ako vznikol nápad vytvoriť mobil-Ako vznikol nápad vytvoriť mobil-
nú aplikáciu pre mestá a obce?nú aplikáciu pre mestá a obce?

Aplikáciu sme vyvíjali 2 roky a nápad Aplikáciu sme vyvíjali 2 roky a nápad 
vznikol popri štúdiu na vysokej škole vznikol popri štúdiu na vysokej škole 
v Dánsku. V Dánsku som si uvedomil, v Dánsku. V Dánsku som si uvedomil, 
ako ľahšie sa ľuďom žije v menších ako ľahšie sa ľuďom žije v menších 
mestách a obciach, pokiaľ majú správ-mestách a obciach, pokiaľ majú správ-
ne komunikačné kanály, sú informova-ne komunikačné kanály, sú informova-
ní a vedia o všetkom dôležitom čo sa  ní a vedia o všetkom dôležitom čo sa  
v meste deje. Hoci som odišiel študo-v meste deje. Hoci som odišiel študo-
vať do zahraničia, vždy som vedel že sa vať do zahraničia, vždy som vedel že sa 
raz na Slovensko vrátim. Vývoj apliká-raz na Slovensko vrátim. Vývoj apliká-
cie bol tým správnym dôvodom.cie bol tým správnym dôvodom.

Je vývoj mobilnej aplikácie náročný?Je vývoj mobilnej aplikácie náročný?
Najdôležitejšie na vývoji funkčnej Najdôležitejšie na vývoji funkčnej 

mobilnej aplikácie je jej testovanie. mobilnej aplikácie je jej testovanie. 
Počas dvoch rokov sme aplikáciu Počas dvoch rokov sme aplikáciu 
testovali s primátormi a starostami testovali s primátormi a starostami 
slovenských miest. Taktiež sme disku-slovenských miest. Taktiež sme disku-
tovali s občanmi aby sme vedeli aké tovali s občanmi aby sme vedeli aké 
vlastnosti by mala aplikácia mať, aby vlastnosti by mala aplikácia mať, aby 
bola užitočná. Nakoniec, sme vyvinuli bola užitočná. Nakoniec, sme vyvinuli 
systém, ktorý je jednoduchý, prehľad-systém, ktorý je jednoduchý, prehľad-
ný a uľahčí život obyvateľom miest  ný a uľahčí život obyvateľom miest  
a obcí.a obcí.

Akú úlohu bude mať mobilná apli-Akú úlohu bude mať mobilná apli-
kácia v našom meste/obci ?kácia v našom meste/obci ?

V minulosti informoval o všetkých V minulosti informoval o všetkých 
udalostiach, úspechoch, ale aj poru-udalostiach, úspechoch, ale aj poru-

chách mestský rozhlas. Dnes dokáže chách mestský rozhlas. Dnes dokáže 
túto úlohu nahradiť mobilný telefón. túto úlohu nahradiť mobilný telefón. 
Aplikácia posiela tie najaktuálnejšie Aplikácia posiela tie najaktuálnejšie 
správy na telefóny občanov v reálnom správy na telefóny občanov v reálnom 
čase.čase.

Aké ďalšie výhody prináša ?Aké ďalšie výhody prináša ?
Ľudia majú v aplikácii možnosť Ľudia majú v aplikácii možnosť 

darovať alebo predávať veci, ktoré darovať alebo predávať veci, ktoré 
nepotrebujú. Taktiež tam nájdu onli-nepotrebujú. Taktiež tam nájdu onli-
ne noviny a všetky dôležité telefónne ne noviny a všetky dôležité telefónne 
čísla. V podstate je aplikácia vyvinutá čísla. V podstate je aplikácia vyvinutá 
tak, aby občania mali celú komuni-tak, aby občania mali celú komuni-
kačnú líniu v jednom zariadení - web, kačnú líniu v jednom zariadení - web, 
sociálne siete, online noviny, notifiká-sociálne siete, online noviny, notifiká-
cie, nahlasovanie problémov, sused-cie, nahlasovanie problémov, sused-
skú burzu ale aj odchody a príchody skú burzu ale aj odchody a príchody 
autobusov. Aplikácia je komplexná  autobusov. Aplikácia je komplexná  
a veríme, že uľahčí život ľudom, ktorý a veríme, že uľahčí život ľudom, ktorý 
ju budú využívať.ju budú využívať.

Popíšte nám viac ako funguje Popíšte nám viac ako funguje 
susedská burza?susedská burza?

Je to lokálna inzercia, do ktorej má Je to lokálna inzercia, do ktorej má 
prístup každý obyvateľ vašej obce/prístup každý obyvateľ vašej obce/
mesta ktorý využíva aplikáciu. Ľudia, mesta ktorý využíva aplikáciu. Ľudia, 
tak dokážu jednoducho predať alebo tak dokážu jednoducho predať alebo 
darovať veci svojim susedom a priate-darovať veci svojim susedom a priate-
ľom.ľom.

Povedzte nám, za aký čas si užíva-Povedzte nám, za aký čas si užíva-
teľ dokáže zistiť odchod najbližšie-teľ dokáže zistiť odchod najbližšie-
ho autobusu?ho autobusu?

Približne 20 sekúnd. Služba autobu-Približne 20 sekúnd. Služba autobu-
sy, prináša v reálnom čase informácie sy, prináša v reálnom čase informácie 
o najbližších odchodoch a príchodoch o najbližších odchodoch a príchodoch 
autobusov.autobusov.

Ako môžu obyvatelia túto apliká-Ako môžu obyvatelia túto apliká-
ciu získať?ciu získať?

Aplikácia je k dispozícii pre všetky Aplikácia je k dispozícii pre všetky 
mobilné telefóny s operačným systé-mobilné telefóny s operačným systé-
mom Android a taktiež i pre zariade-mom Android a taktiež i pre zariade-
nia APPLE. Stačí len vyhľadať v Google nia APPLE. Stačí len vyhľadať v Google 
Play a Apple Store aplikáciu s názvom Play a Apple Store aplikáciu s názvom 
Púchov a pohodlne si ju stiahnuť do Púchov a pohodlne si ju stiahnuť do 
vášho mobilného zariadenia.vášho mobilného zariadenia.

Čakajú nás do budúcna ďalšie Čakajú nás do budúcna ďalšie 
vylepšenia a výhody pre používate-vylepšenia a výhody pre používate-
ľov aplikácie SOM?ľov aplikácie SOM?

Každé vylepšenie a inovácia potre-Každé vylepšenie a inovácia potre-
buje svoj čas a určitú testovaciu fázu, buje svoj čas a určitú testovaciu fázu, 
aby bolo prínosné. Už dnes pracuje-aby bolo prínosné. Už dnes pracuje-
me na riešení, ktoré máme v pláne me na riešení, ktoré máme v pláne 
implementovať najbližší rok. Menšie implementovať najbližší rok. Menšie 
zlepšenia a drobné kozmetické úpra-zlepšenia a drobné kozmetické úpra-
vy prinášame pravidelne na mesačnej vy prinášame pravidelne na mesačnej 
báze. Aj preto je dôležité, aby si užíva-báze. Aj preto je dôležité, aby si užíva-
telia aplikáciu vo svojich mobilných telia aplikáciu vo svojich mobilných 
telefónoch pravidelne aktualizovali.telefónoch pravidelne aktualizovali.

MsÚ Púchov MsÚ Púchov 

Mobilná aplikácia pre občanov mesta Púchov: SOM

Výzva na predchádzanie výskytu a šíreniu burín
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Aktivity OO JDS 

Dňa 9. júla 2024 sa 36 členov regió-Dňa 9. júla 2024 sa 36 členov regió-
nu organizácií OO JDS Púchov zúčast-nu organizácií OO JDS Púchov zúčast-
nilo napriek „hicu“ poznávacieho nilo napriek „hicu“ poznávacieho 
výletu v klimatizovanom autobuse výletu v klimatizovanom autobuse 
do nášho hlavného mesta Bratislavy. do nášho hlavného mesta Bratislavy. 
Prehliadkou priestorov NR SR za asis-Prehliadkou priestorov NR SR za asis-
tencie kvalifikovanej sprievodkyne tencie kvalifikovanej sprievodkyne 
sa oboznámili s celou históriou od sa oboznámili s celou históriou od 
jej vzniku r. 1848 založenia národov-jej vzniku r. 1848 založenia národov-
cami J. M. Hurbanom, Ľ. Štúrom a M. cami J. M. Hurbanom, Ľ. Štúrom a M. 
M. Hodžom až po dnešok. Priateľské M. Hodžom až po dnešok. Priateľské 

bolo aj stretnutie s tromi poslancami bolo aj stretnutie s tromi poslancami 
parlamentných strán. Samozrejme parlamentných strán. Samozrejme 
najväčším zážitkom bola prehliadka najväčším zážitkom bola prehliadka 
historického Bratislavského hradu historického Bratislavského hradu 
pýchy Slovenska a úžasného výhľadu pýchy Slovenska a úžasného výhľadu 
na všetky historické a novodobé domi-na všetky historické a novodobé domi-
nanty BA a druhú najdlhšiu rieku v EÚ nanty BA a druhú najdlhšiu rieku v EÚ 
Dunaj. Poďakovanie patrí organizátor-Dunaj. Poďakovanie patrí organizátor-
ke predsedníčke ZO JDS D. Breznica ke predsedníčke ZO JDS D. Breznica 
Anke Lencsesovej a sponzorovi TKS.Anke Lencsesovej a sponzorovi TKS.

Peter Farkaš, kronikárPeter Farkaš, kronikár

Mesto Púchov spolu s DCS mesta 
Púchov sa zapojili do projektu Digi-
tálni seniori, ktorý je realizovaný Mi-
nisterstvom investícií, regionálneho 
rozvoja a inovácií SR. Seniori, ktorí 
dovŕšili 65 rokov, majú možnosť sa zú-
častniť školení, ktoré sú zamerané na 
zlepšenie digitálnych zručností. Tieto 
školenia sú pre seniorov poskytované 
bezplatne. Záujemcovia absolvujú  
5 stretnutí zameraných na: základy 
práce s digitálnym zariadením, vyhľa-
dávanie informácií, komunikácia onli-
ne, informačná bezpečnosť.

Ako sa môžem zaregistrovať?
Na školenie je možné sa zaregistro-

vať prostredníctvom formulára na 
webovej stránke www.digitalnisenio-
ri.gov.sk. Ak nemáte možnosť sa zare-

gistrovať, radi vám pomôžu z Oddele-
nia sociálnych služieb a starostlivosti 
o občana na MsÚ Púchov alebo na te-
lefónnom čísle +421 42 465 08 49.

Aktuálne je zaregistrovaných 36 se-
niorov z DCS mesta Púchov. Na škole-
nie nie je potrebné si doniesť vlastné 
digitálne zariadenie. Počas školenia 
dostanete digitálne zariadenie, ktoré 
budete využívať výhradne na hodi-
ne a až po úspešnom absolvovaní 
celého školenia si zariadenie môžete 
prevziať. Školenia prebiehajú v ZŠ 
Slovanská. Uchádzači sú na škole-
nia zaraďovaní chronologicky, podľa 
toho, ako sa prihlasovali. Akonáhle 
sa uchádzači dostanú na radu, budú 
v predstihu kontaktovaní o mieste  
a termíne konania školenia.            MsÚ

Digitálni seniori Seniori, buďte obozretní!
Podvodníci kontaktovali seniorov Podvodníci kontaktovali seniorov 

v Bratislavskom kraji, pričom použili v Bratislavskom kraji, pričom použili 
legendu falošného policajta. Seniorom legendu falošného policajta. Seniorom 
sa predstavili ako pracovníci kriminál-sa predstavili ako pracovníci kriminál-
nej agentúry, kde v dlhom telefonáte nej agentúry, kde v dlhom telefonáte 
ich vystrašili s informáciou, že na zákla-ich vystrašili s informáciou, že na zákla-
de poznatkov polícia zadržala skupi-de poznatkov polícia zadržala skupi-
nu páchateľov, u ktorej našli papier  nu páchateľov, u ktorej našli papier  
z ich menami a adresami. Preto sa z ich menami a adresami. Preto sa 
ich rozhodli kontaktovať a upozorniť, ich rozhodli kontaktovať a upozorniť, 
že ich cennosti sú v ohrození. Pokyn že ich cennosti sú v ohrození. Pokyn 
falošných policajtov znel, aby všetky falošných policajtov znel, aby všetky 
cennosti vrátane finančnej hotovosti cennosti vrátane finančnej hotovosti 
čo majú doma dali do obálky a zaniesli čo majú doma dali do obálky a zaniesli 
podľa pokynu mimo svoje obydlie. podľa pokynu mimo svoje obydlie. 
Prvá seniorka položila tašku s finanč-Prvá seniorka položila tašku s finanč-
nou hotovosťou vo výške 12.500,-€  nou hotovosťou vo výške 12.500,-€  
a šperkami medzi kontajnery na jednej a šperkami medzi kontajnery na jednej 
z ulíc v Bratislave. Ďalšia seniorka z ulíc v Bratislave. Ďalšia seniorka 
podľa inštrukcií podvodníkov položila podľa inštrukcií podvodníkov položila 
za múrik tašku s finančnou hotovos-za múrik tašku s finančnou hotovos-
ťou vo výške 11.500,-€ so šperkami, ťou vo výške 11.500,-€ so šperkami, 
dokladmi a kľúčmi od svojho vozidla, dokladmi a kľúčmi od svojho vozidla, 
pričom následne išla do pobočky pričom následne išla do pobočky 
svojej banky, kde vybrala 10.000,-€, svojej banky, kde vybrala 10.000,-€, 
ktoré dala do kríkov neďaleko letiska ktoré dala do kríkov neďaleko letiska 
M.R. Štefánika.M.R. Štefánika.

V uvedených prípadoch sa podvod-V uvedených prípadoch sa podvod-
níci dostali k cennostiam prostred-níci dostali k cennostiam prostred-
níctvom legendy falošného policajta, níctvom legendy falošného policajta, 
kde pod zámienkou ochrany majetku, kde pod zámienkou ochrany majetku, 
seniori odovzdali všetky cennosti. Obe seniori odovzdali všetky cennosti. Obe 
podvedené seniorky čakali na vrátenie podvedené seniorky čakali na vrátenie 
ich cenností a finančných prostried-ich cenností a finančných prostried-
kov, ale toho sa nedočkali.kov, ale toho sa nedočkali.

Pamätajte preto, že páchatelia sa Pamätajte preto, že páchatelia sa 
snažia pod rôznymi vymyslenými snažia pod rôznymi vymyslenými 
príbehmi, dostať do Vašej blízkosti, príbehmi, dostať do Vašej blízkosti, 
uviesť Vás do omylu a podvodom, uviesť Vás do omylu a podvodom, 
či obyčajnou krádežou Vás pripraviť  či obyčajnou krádežou Vás pripraviť  
o celoživotné úspory alebo cenné o celoživotné úspory alebo cenné 
predmety. Polícia v žiadnom prípa-predmety. Polícia v žiadnom prípa-
de takto nepracuje a za žiadnych de takto nepracuje a za žiadnych 

okolností od seniorov nevyžaduje okolností od seniorov nevyžaduje 
ich cennosti za účelom ich ochra-ich cennosti za účelom ich ochra-
ny. Nedajte sa oklamať a v predstihu ny. Nedajte sa oklamať a v predstihu 
predmetnú skutočnosť ihneď nahlás-predmetnú skutočnosť ihneď nahlás-
te na známom telefónnom čísle 158. te na známom telefónnom čísle 158. 
V tejto súvislosti Vás taktiež žiadame V tejto súvislosti Vás taktiež žiadame 
o informovanie starších príbuzných o informovanie starších príbuzných 
alebo starších ľudí vo svojom okolí, alebo starších ľudí vo svojom okolí, 
aby aj oni boli informovaní o častých aby aj oni boli informovaní o častých 
praktikách podvodníkov. Vo veľkej praktikách podvodníkov. Vo veľkej 
miere práve včasná informovanosť miere práve včasná informovanosť 
dokáže zachrániť seniorom ich ťažko dokáže zachrániť seniorom ich ťažko 
ušetrené a zarobené úspory.ušetrené a zarobené úspory.

Podvodníci nemajú zábrany, Podvodníci nemajú zábrany, 
využívajú dôverčivosť seniorov, využívajú dôverčivosť seniorov, 
preto sa nedajte oklamať!preto sa nedajte oklamať!

- Nekomunikujte s osobami, ktoré sa - Nekomunikujte s osobami, ktoré sa 
v telefóne vydávajú za Vášho príbuz-v telefóne vydávajú za Vášho príbuz-
ného, lekára, vojaka, policajta, kňaza či ného, lekára, vojaka, policajta, kňaza či 
inú osobu, ktorá od Vás žiada peniaze, inú osobu, ktorá od Vás žiada peniaze, 
takýto hovor ihneď ukončite!takýto hovor ihneď ukončite!

- Obratom si overte skutočnosti, - Obratom si overte skutočnosti, 
ktoré Vám boli oznámené v telefóne!ktoré Vám boli oznámené v telefóne!

- Nevyhadzujte z okna peniaze, - Nevyhadzujte z okna peniaze, 
cenné predmety a neodovzdávajte cenné predmety a neodovzdávajte 
ich cudzej osobe a taktiež ich nikdy ich cudzej osobe a taktiež ich nikdy 
nenechávajte odložené na opuste-nenechávajte odložené na opuste-
nom mieste!nom mieste!

- Každý telefonát, prostredníctvom - Každý telefonát, prostredníctvom 
ktorého sa snaží od Vás neznáma ktorého sa snaží od Vás neznáma 
osoba vylákať finančné prostriedky osoba vylákať finančné prostriedky 
alebo cennosti si vopred preverte alebo cennosti si vopred preverte 
na známom telefónnom čísle 158 aj na známom telefónnom čísle 158 aj 
keď Vám neznáma osoba uvedie, že keď Vám neznáma osoba uvedie, že 
tak nemáte robiť! Neposkytujte svoje tak nemáte robiť! Neposkytujte svoje 
bankové údaje tretím stranám a radšej bankové údaje tretím stranám a radšej 
sa poraďte so svojimi príbuznými sa poraďte so svojimi príbuznými 
alebo v pobočke Vašej banky!alebo v pobočke Vašej banky!

- Nedôverujte prehnane zvýhodne-- Nedôverujte prehnane zvýhodne-
ným investičným príležitostiam!ným investičným príležitostiam!

- V prípade akéhokoľvek podozrenia - V prípade akéhokoľvek podozrenia 
kontaktujte políciu na čísle 158! 	kontaktujte políciu na čísle 158! 	
	        	        KRPZ TrenčínKRPZ Trenčín
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V Banskej Bystrici pracovné stretnutie o zmene klímy

Zástupcovia mesta sa zúčastnili Zástupcovia mesta sa zúčastnili 
pracovného stretnutia s názvom „Stra-pracovného stretnutia s názvom „Stra-
tégia adaptácie SR na zmenu klímy  tégia adaptácie SR na zmenu klímy  
a Akčného plánu pre jeho implemen-a Akčného plánu pre jeho implemen-
táciu“.táciu“.

Vo štvrtok 18. 7. 2024 sa na pozva-Vo štvrtok 18. 7. 2024 sa na pozva-
nie Ministerstva životného prostredia  nie Ministerstva životného prostredia  

v ústredí Slovenskej agentúry život-v ústredí Slovenskej agentúry život-
ného prostredia v Banskej Bystrici ného prostredia v Banskej Bystrici 
zúčastnili zástupcovia mesta Púchov, zúčastnili zástupcovia mesta Púchov, 
viceprimátor Mgr. Peter Bílik a vedú-viceprimátor Mgr. Peter Bílik a vedú-
ca oddelenia výstavby Ing. Arch. ca oddelenia výstavby Ing. Arch. 
Daniela Šicová pracovného stretnutia  Daniela Šicová pracovného stretnutia  
s názvom „Stratégia adaptácie SR na s názvom „Stratégia adaptácie SR na 

zmenu klímy a Akčného plánu pre jeho zmenu klímy a Akčného plánu pre jeho 
implementáciu“.implementáciu“.

Mestá Brezno, Partizánske, Púchov, Mestá Brezno, Partizánske, Púchov, 
Zvolen a Žilina pod odbornou koordi-Zvolen a Žilina pod odbornou koordi-
náciou Ministerstva životného prostre-náciou Ministerstva životného prostre-
dia a Slovenskej agentúry životného dia a Slovenskej agentúry životného 
prostredia sa pokúsia uspieť v medzi-prostredia sa pokúsia uspieť v medzi-
národnej konkurencii a získať 17 národnej konkurencii a získať 17 
miliónov eur na projekty adaptácie miliónov eur na projekty adaptácie 
na zmenu klímy. Generálny riaditeľ p. na zmenu klímy. Generálny riaditeľ p. 
Moravčík informoval, že SAŽP nedáv-Moravčík informoval, že SAŽP nedáv-
nou zmenou organizačnej štruktúry nou zmenou organizačnej štruktúry 
vytvorila všetky predpoklady, aby vytvorila všetky predpoklady, aby 
pilotným mestám poskytla maximálnu pilotným mestám poskytla maximálnu 
súčinnosť pri koordinácii projektov.súčinnosť pri koordinácii projektov.

Diskusiu odštartovala pripomien-Diskusiu odštartovala pripomien-
ka potreby začať proces zdola, od ka potreby začať proces zdola, od 
samospráv, ich obyvateľov a komunít. samospráv, ich obyvateľov a komunít. 
Za dôležité sa rovnako považuje  Za dôležité sa rovnako považuje  
v spolupráci so Združením miest a obcí v spolupráci so Združením miest a obcí 
Slovenska rozširovanie opatrení adap-Slovenska rozširovanie opatrení adap-
tácie na zmenu klímy aj do ďalších tácie na zmenu klímy aj do ďalších 
miest. Bola otvorená aj otázka prínosu miest. Bola otvorená aj otázka prínosu 
tzv. living labov ako rámca pre inová-tzv. living labov ako rámca pre inová-
cie, potrebu angažovať viaceré časti cie, potrebu angažovať viaceré časti 
spoločnosti či komunikácie a kontaktu spoločnosti či komunikácie a kontaktu 
miest voči organizáciám a občanom.miest voči organizáciám a občanom.

Mesto Púchov prezentovalo pripra-Mesto Púchov prezentovalo pripra-

vené projekty pre adaptáciu na zmenu vené projekty pre adaptáciu na zmenu 
klímy. Ako problematickú uviedlo klímy. Ako problematickú uviedlo 
spoluprácu so štátnymi organizácia-spoluprácu so štátnymi organizácia-
mi, od ktorých realizácia projektov mi, od ktorých realizácia projektov 
závisí. Či už ide o prenájmom pozem-závisí. Či už ide o prenájmom pozem-
kov alebo legislatívne procesy, pričom kov alebo legislatívne procesy, pričom 
konkrétne, napríklad, v meste Púchov konkrétne, napríklad, v meste Púchov 
plynárenský priemysel plánuje odstrá-plynárenský priemysel plánuje odstrá-
niť zo zákona zeleň v ochrannom niť zo zákona zeleň v ochrannom 
pásme svojej infraštruktúry, avšak pásme svojej infraštruktúry, avšak 
mesto hľadá spôsoby, ako tento mesto hľadá spôsoby, ako tento 
proces zmierniť, prípadne, čo najviac proces zmierniť, prípadne, čo najviac 
obmedziť.obmedziť.

Prezident Smartcities clubu p. Jurík Prezident Smartcities clubu p. Jurík 
zdôraznil, že living laby majú za cieľ zdôraznil, že living laby majú za cieľ 
podporovať práve spoluprácu všet-podporovať práve spoluprácu všet-
kých zainteresovaných strán s vytvá-kých zainteresovaných strán s vytvá-
raním tlaku na riešenie problémov. raním tlaku na riešenie problémov. 
Jednou z priorít mesta Púchov okrem Jednou z priorít mesta Púchov okrem 
udržiavania a zveľaďovania zelene  udržiavania a zveľaďovania zelene  
v meste, je aj využitie potenciálu rieše-v meste, je aj využitie potenciálu rieše-
nia povodia rieky Váh. Na stretnutí nia povodia rieky Váh. Na stretnutí 
odzneli viaceré zaujímavé nápady, odzneli viaceré zaujímavé nápady, 
ktorých využitie by prinieslo mnohé ktorých využitie by prinieslo mnohé 
benefity obyvateľom daných miest, benefity obyvateľom daných miest, 
dohodli sa ďalšie postupy na realizácia dohodli sa ďalšie postupy na realizácia 
projektu.projektu.

Vanesa ČurikováVanesa Čuriková

Prezentácia projektu cyklistickej infraštruktúry 

Jaroslav Martiš obnovil svoje sochy pri ZUŠ Púchov

Koncom júna 2024 sa na MsÚ Púchov uskutočnila prezentácia pre poslan-Koncom júna 2024 sa na MsÚ Púchov uskutočnila prezentácia pre poslan-
cov MsZ Púchov v rámci zasadnutia Komisie výstavby. Predmetom prezentá-cov MsZ Púchov v rámci zasadnutia Komisie výstavby. Predmetom prezentá-
cie bola predbežne spracovaná projektová dokumentácia riešenia cyklotrás cie bola predbežne spracovaná projektová dokumentácia riešenia cyklotrás 
v rámci mesta Púchov a jeho jednotlivých mestských častí s napojením na v rámci mesta Púchov a jeho jednotlivých mestských častí s napojením na 
projekt cyklotrás vedených Púchovskou dolinou a prepojením s najväčším projekt cyklotrás vedených Púchovskou dolinou a prepojením s najväčším 
zamestnávateľom v regióne, firmou Continental, ktorú predstavil odborný zamestnávateľom v regióne, firmou Continental, ktorú predstavil odborný 
projektant pán Ing. arch. Andrej Jáchim.projektant pán Ing. arch. Andrej Jáchim.

Obsah prezentácie:Obsah prezentácie:
- Možnosti vedenia cyklodopravy v meste a jej logické zdôvodnenie.- Možnosti vedenia cyklodopravy v meste a jej logické zdôvodnenie.
- Možnosti realizácie napojenia na projekt cyklotrasy vedenej Púchovskou - Možnosti realizácie napojenia na projekt cyklotrasy vedenej Púchovskou 

dolinou s prepojením na Vážsku cyklomagistrálu.dolinou s prepojením na Vážsku cyklomagistrálu.
- Premostenie rieky Váh cyklomostom a napojenie cyklodopravy k firme - Premostenie rieky Váh cyklomostom a napojenie cyklodopravy k firme 

Continental.Continental.
Tento projekt predstavuje predbežnú dokumentáciu nevyhnutnú pre ďalšie Tento projekt predstavuje predbežnú dokumentáciu nevyhnutnú pre ďalšie 

postupy, pričom jeho realizácia bude jednou z priorít mesta Púchov.postupy, pričom jeho realizácia bude jednou z priorít mesta Púchov.
Vanesa ČurikováVanesa Čuriková

Sochy s názvom Muzička sa od júna Sochy s názvom Muzička sa od júna 
pýšia novým vzhľadom zásluhou ich pýšia novým vzhľadom zásluhou ich 
autora Jaroslava Martiša. autora Jaroslava Martiša. 

Ich renovácia je výsledok spolupráce Ich renovácia je výsledok spolupráce 
sochára s vedením mesta Púchov.sochára s vedením mesta Púchov.

Foto: Slavomír FlimmelFoto: Slavomír Flimmel



inzerciainzercia66

V považskobystrickej nemocnici sa rozbehla 5-miliónová 
investícia   

V Nemocnici s poliklinikou v Považskej Bystri-V Nemocnici s poliklinikou v Považskej Bystri-
ci začala rozsiahla rekonštrukcia dvoch odde-ci začala rozsiahla rekonštrukcia dvoch odde-
lení, ktoré poskytujú zdravotnú starostlivosť lení, ktoré poskytujú zdravotnú starostlivosť 
kriticky chorým pacientom – internej JIS-ky  kriticky chorým pacientom – internej JIS-ky  
a Oddelenia anestéziológie a intenzívnej medicíny a Oddelenia anestéziológie a intenzívnej medicíny 
(OAIM). Výsledkom bude nielen zvýšená kapacita (OAIM). Výsledkom bude nielen zvýšená kapacita 
oboch oddelení a modernizácia ich vybavenia, ale oboch oddelení a modernizácia ich vybavenia, ale 
aj zabezpečenie maximálneho komfortu a bezpeč-aj zabezpečenie maximálneho komfortu a bezpeč-
nosti pacienta v rámci medicínskej i ošetrovateľ-nosti pacienta v rámci medicínskej i ošetrovateľ-
skej starostlivosti. skej starostlivosti. 

Oddelenia, ktoré od svojho Oddelenia, ktoré od svojho 
vzniku neprešli stavebnými vzniku neprešli stavebnými 
úpravami, budú prestavané úpravami, budú prestavané 
na moderné klimatizova-na moderné klimatizova-
né priestory so špičkovým né priestory so špičkovým 
vybavením. Samotná kapa-vybavením. Samotná kapa-
cita oddelení sa zvýši zo cita oddelení sa zvýši zo 
6 na 8 lôžok6 na 8 lôžok, pričom pre , pričom pre 
každé lôžko bude zabezpe-každé lôžko bude zabezpe-
čené kompletné prístrojové čené kompletné prístrojové 
vybavenie. Na starostlivosť  vybavenie. Na starostlivosť  
o infekčných pacientov bude o infekčných pacientov bude 
slúžiť samostatná izolačka. slúžiť samostatná izolačka. 
„Mňa teší, že nemocnica, ktorá „Mňa teší, že nemocnica, ktorá 
podala žiadosť o podala žiadosť o financie  financie  
z Plánu obnovy a odolnosti z Plánu obnovy a odolnosti 

SR,SR, bola úspešná a získala finančné prostriedky na  bola úspešná a získala finančné prostriedky na 
realizáciu tejto investičnej akcie vo výške realizáciu tejto investičnej akcie vo výške takmer  takmer  
5 mil. eur bez DPH5 mil. eur bez DPH. Stavebná časť predstavuje  . Stavebná časť predstavuje  
2,4 mil. eur a na prvotné, prístrojové a interiérové 2,4 mil. eur a na prvotné, prístrojové a interiérové 
vybavenie pôjdu ďalšie viac ako 2 mil. eur. Koneč-vybavenie pôjdu ďalšie viac ako 2 mil. eur. Koneč-
ne sme získali do našich nemocníc aj iné zdroje ako ne sme získali do našich nemocníc aj iné zdroje ako 
zdroje z rozpočtu TSK,“ zdroje z rozpočtu TSK,“ povedal župan Jaroslav povedal župan Jaroslav 
Baška. Baška. 

Pacienti z týchto oddelení sú počas rekonštruPacienti z týchto oddelení sú počas rekonštru
kcie presťahovaní do náhradných priestorov.kcie presťahovaní do náhradných priestorov.    

„Na oddelení, ktoré bolo v minulosti covidové. My sme „Na oddelení, ktoré bolo v minulosti covidové. My sme 
ho na vlastné náklady prestavali tak, aby zodpovedalo ho na vlastné náklady prestavali tak, aby zodpovedalo 
intenzívnej starostlivosti, je tam JIS-ka aj ÁRO,“ intenzívnej starostlivosti, je tam JIS-ka aj ÁRO,“ vysvetlil vysvetlil 
riaditeľ nemocnice Igor Steiner. Prevádzky ostatných riaditeľ nemocnice Igor Steiner. Prevádzky ostatných 
nemocničných oddelení sa rekonštrukcia dotkne len nemocničných oddelení sa rekonštrukcia dotkne len 
zvýšenou hlučnosťou počas búracích a stavebných zvýšenou hlučnosťou počas búracích a stavebných 
prác. Všetky práce by mal zhotoviteľ stihnúť prác. Všetky práce by mal zhotoviteľ stihnúť za 18 za 18 
mesiacov.mesiacov.  „Budeme robiť kompletnú rekonštrukciu, „Budeme robiť kompletnú rekonštrukciu, 
tzn. celkové dispozičné zmeny a k nim prislúchajúce tzn. celkové dispozičné zmeny a k nim prislúchajúce 
nové silnoprúdové a slaboprúdové rozvody, zdravo-nové silnoprúdové a slaboprúdové rozvody, zdravo-
technické inštalácie, vzduchotechniku, medicínsku technické inštalácie, vzduchotechniku, medicínsku 
technológiu. Na tomto priestore zostane pôvodná len technológiu. Na tomto priestore zostane pôvodná len 
obvodová konštrukcia a nosné piliere, všetko ostatné obvodová konštrukcia a nosné piliere, všetko ostatné 
bude nové,“bude nové,“ povedal za zhotoviteľa, spoločnosť IMAO  povedal za zhotoviteľa, spoločnosť IMAO 
electric, s.r.o., Miloš Samul. electric, s.r.o., Miloš Samul. 

Z Plánu obnovy a odolnosti SR nemocnica Z Plánu obnovy a odolnosti SR nemocnica 
získala financie aj na realizáciu ďalšieho projektu, získala financie aj na realizáciu ďalšieho projektu, 
ktorý rieši ktorý rieši rekonštrukciu oddelenia dlhodobo rekonštrukciu oddelenia dlhodobo 
chorých. chorých. Prispieť by mal k zlepšeniu rehabilitácie Prispieť by mal k zlepšeniu rehabilitácie 
pacientov, ktorí prekonali cievnu mozgovú prího-pacientov, ktorí prekonali cievnu mozgovú prího-
du alebo sa zotavujú z ťažkej operácie. Súčasťou du alebo sa zotavujú z ťažkej operácie. Súčasťou 
projektu je rekonštrukcia izieb, sociálnych zaria-projektu je rekonštrukcia izieb, sociálnych zaria-
dení, rehabilitačnej miestnosti a telocvične. „dení, rehabilitačnej miestnosti a telocvične. „Tento Tento 
projekt je pod milión eur bez DPH, hotový má byť  projekt je pod milión eur bez DPH, hotový má byť  
v polovici roku 2026,“ v polovici roku 2026,“ doplnil riaditeľ nemocnice.doplnil riaditeľ nemocnice.

 - Lenka Kukučková - - Lenka Kukučková -

Do župnej nemocnice 
pribudla najvýkonnejšia 
magnetická rezonancia   

Moderné Centrum diagnostiky, ktoré v areáli považskobystrickej Moderné Centrum diagnostiky, ktoré v areáli považskobystrickej 
nemocnice vybudovala Trenčianska župa, má už všetky diagnostické nemocnice vybudovala Trenčianska župa, má už všetky diagnostické 
prístroje pod jednou strechou. Najnovší prírastok je špičková technoló-prístroje pod jednou strechou. Najnovší prírastok je špičková technoló-
gia, ktorá sa dodáva do renomovaných nemocníc v rámci celého sveta. gia, ktorá sa dodáva do renomovaných nemocníc v rámci celého sveta. 
Kraj do nej investoval viac ako 2 mil. eur. Kraj do nej investoval viac ako 2 mil. eur. 

V Trenčianskom kraji V Trenčianskom kraji pribudla ďalšia magnetická rezonanciapribudla ďalšia magnetická rezonancia, ktorá , ktorá 
je absolútnou špičkou v rámci prístrojov tohto typu. Vďaka nej sa nielen je absolútnou špičkou v rámci prístrojov tohto typu. Vďaka nej sa nielen 
zvýši kvalita diagnostického procesuzvýši kvalita diagnostického procesu, odľahčí sa aj tlak na existujú-, odľahčí sa aj tlak na existujú-
ce pracoviská magnetickej rezonancie v blízkom okolí. Benefitom pre ce pracoviská magnetickej rezonancie v blízkom okolí. Benefitom pre 
pacienta tak budepacienta tak bude skrátenie čakacích lehôt skrátenie čakacích lehôt aj možnosť vyšetriť pacienta  aj možnosť vyšetriť pacienta 
touto metódou priamo počas hospitalizácie v nemocnici. touto metódou priamo počas hospitalizácie v nemocnici. „Z nášho port-„Z nášho port-
fólia sa jedná o fólia sa jedná o najvýkonnejší celotelový prístrojnajvýkonnejší celotelový prístroj. Ide o . Ide o špičkovú tech-špičkovú tech-
nológiunológiu, pretože obsahuje prvky, ktoré doposiaľ neboli v týchto prístrojoch , pretože obsahuje prvky, ktoré doposiaľ neboli v týchto prístrojoch 
používané. V prvom rade sú to používané. V prvom rade sú to dýchacie senzorydýchacie senzory, ktoré snímajú respiráciu , ktoré snímajú respiráciu 
pacienta, pacienta, EKG senzoryEKG senzory, ktoré bez káblov snímajú činnosť srdca. Tieto dva , ktoré bez káblov snímajú činnosť srdca. Tieto dva 
senzory umožňujú po prvýkrát synchronizovať vyšetrenia bez dodatočsenzory umožňujú po prvýkrát synchronizovať vyšetrenia bez dodatoč
ného hardvéru,“ného hardvéru,“ vysvetlil za dodávateľa zariadenia, spoločnosť Siemens  vysvetlil za dodávateľa zariadenia, spoločnosť Siemens 
Healthcare, s. r. o., Radoslav Kaminský. Navyše, prístroj disponuje unikát-Healthcare, s. r. o., Radoslav Kaminský. Navyše, prístroj disponuje unikát-
nou technológiou v podobe nou technológiou v podobe rádiofrekvenčných cievokrádiofrekvenčných cievok, čo umožňuje , čo umožňuje 
kvalitnejšie a rýchlejšie vyšetreniekvalitnejšie a rýchlejšie vyšetrenie. . „Pre neurologické a neurochirurgické „Pre neurologické a neurochirurgické 
indikácie je to absolútna špička vo svete,“indikácie je to absolútna špička vo svete,“ dodal.  dodal. „Jeho výpovedná lehota „Jeho výpovedná lehota 
je naozaj dokonalá, čo sa týka zobrazenia celého tela. Dajú sa robiť všetky je naozaj dokonalá, čo sa týka zobrazenia celého tela. Dajú sa robiť všetky 
časti, od kĺbov cez kosti, mäkké štruktúry, brucho, hrudník, hlava,“ časti, od kĺbov cez kosti, mäkké štruktúry, brucho, hrudník, hlava,“ doplnil doplnil 
riaditeľ nemocnice Igor Steiner. riaditeľ nemocnice Igor Steiner. „Táto magnetická rezonancia je „Táto magnetická rezonancia je aktuálne aktuálne 
v skúšobnej prevádzkev skúšobnej prevádzke. K dnešnému dňu ešte nie sú podpísané zmluvy  . K dnešnému dňu ešte nie sú podpísané zmluvy  
s poisťovňami, to bude teraz najväčšia úloha – presvedčiť poisťovne, aby s poisťovňami, to bude teraz najväčšia úloha – presvedčiť poisťovne, aby 
zvýšili limity pre nemocnicu na tieto vyšetrovacie a liečebné metódy,“zvýšili limity pre nemocnicu na tieto vyšetrovacie a liečebné metódy,“ pove- pove-
dal trenčiansky župan Jaroslav Baška. Do nákupu špičkového prístroja dal trenčiansky župan Jaroslav Baška. Do nákupu špičkového prístroja 
župa investovala župa investovala viac ako 2 mil. eur,viac ako 2 mil. eur, stavebné úpravy potrebné na jej  stavebné úpravy potrebné na jej 
osadenie boli vo výške osadenie boli vo výške takmer 200 tis. eur.takmer 200 tis. eur. Dobrou správou je, že na  Dobrou správou je, že na 
tomto pracovisku budú vyšetrovať aj detských pacientov.  tomto pracovisku budú vyšetrovať aj detských pacientov.  

  - Lenka Kukučková -- Lenka Kukučková -
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Začíname s rekonštrukciou športovísk ZŠ Gorazdova

Poslanci na prvom tohtoročnom Poslanci na prvom tohtoročnom 
zasadnutí MsZ Púchov dňa 7. 2. zasadnutí MsZ Púchov dňa 7. 2. 
2024 schválili žiadosť o poskytnutie 2024 schválili žiadosť o poskytnutie 
príspevku na projekt VOĽNOČASO-príspevku na projekt VOĽNOČASO-
VÝ AREÁL UL. GORAZDOVA z výzvy VÝ AREÁL UL. GORAZDOVA z výzvy 
Fondu na podporu športu (FnPŠ). Fondu na podporu športu (FnPŠ). 
Pred pár dňami pani primátorka Pred pár dňami pani primátorka 
Katarína Heneková podpísala zmlu-Katarína Heneková podpísala zmlu-
vu s FnPŠ, a tým sa môže začať reali-vu s FnPŠ, a tým sa môže začať reali-
zácia projektu.zácia projektu.

V rámci projektu bude obnovený V rámci projektu bude obnovený 
existujúci športový areál ZŠ Goraz-existujúci športový areál ZŠ Goraz-
dova. Obnova zahŕňa výstavbu dova. Obnova zahŕňa výstavbu 

novej atletickej dráhy, viacúčelových novej atletickej dráhy, viacúčelových 
ihrísk, workout ihriska s oddycho-ihrísk, workout ihriska s oddycho-
vou zónou. Na súčasnej asfaltovej vou zónou. Na súčasnej asfaltovej 
ploche vznikne hokejbalové, respek-ploche vznikne hokejbalové, respek-
tíve viacúčelové ihrisko, vymení sa tíve viacúčelové ihrisko, vymení sa 
poškodený športový EPDM povrch poškodený športový EPDM povrch 
na už existujúcom multifunkčnom na už existujúcom multifunkčnom 
ihrisku. Areál ZŠ Gorazdova tak bude ihrisku. Areál ZŠ Gorazdova tak bude 
po rekonštrukcii prístupný nielen po rekonštrukcii prístupný nielen 
pre žiakov školy, predovšetkým pre žiakov školy, predovšetkým 
počas vyučovania, ale v popoludňaj-počas vyučovania, ale v popoludňaj-
ších hodinách sa otvorí aj pre širokú ších hodinách sa otvorí aj pre širokú 
verejnosť, v súlade so stanoveným verejnosť, v súlade so stanoveným 

prevádzkovým poriadkom, ktorý prevádzkovým poriadkom, ktorý 
bude nutné dodržiavať.bude nutné dodržiavať.

Mesto Púchov uzavrelo zmluvu  Mesto Púchov uzavrelo zmluvu  
o dielo, na základe víťaznej ponuky, o dielo, na základe víťaznej ponuky, 
so zhotoviteľom FROST – servi-so zhotoviteľom FROST – servi-
ce, s.r.o. Celková rozpočtová výška ce, s.r.o. Celková rozpočtová výška 
výdavkov na projekt je v sume  výdavkov na projekt je v sume  
807 626,40 eur, pričom FnPŠ poskyt-807 626,40 eur, pričom FnPŠ poskyt-
ne sumu 484 495,07 eur. Mesto ne sumu 484 495,07 eur. Mesto 
Púchov prispeje spoluúčasťou  Púchov prispeje spoluúčasťou  
40,01 %, čo predstavuje 323 131,33 40,01 %, čo predstavuje 323 131,33 
eur. Na základe prijatého uznesenia eur. Na základe prijatého uznesenia 
na MsZ Púchov z dňa 19. 6. 2024 sa na MsZ Púchov z dňa 19. 6. 2024 sa 

táto čiastka bude čerpať zo schvále-táto čiastka bude čerpať zo schvále-
ného úveru ČSOB, a.s.ného úveru ČSOB, a.s.

Upozorňujeme spoluobčanov, že Upozorňujeme spoluobčanov, že 
areál bude počas výstavby pre žiakov areál bude počas výstavby pre žiakov 
a verejnosť uzavretý. V pondelok a verejnosť uzavretý. V pondelok 
15. júla zhotoviteľ prevezme stave-15. júla zhotoviteľ prevezme stave-
nisko, pričom predpokladaný termín nisko, pričom predpokladaný termín 
ukončenia prác je v decembri 2024. ukončenia prác je v decembri 2024. 
Prosíme verejnosť o zhovievavosť  Prosíme verejnosť o zhovievavosť  
a trpezlivosť s určitými obmedzenia-a trpezlivosť s určitými obmedzenia-
mi počas samotnej realizácie rekon-mi počas samotnej realizácie rekon-
štrukcie. štrukcie. 

Vanesa Čuriková Vanesa Čuriková 
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Letná kvetinová výzdoba mesta Púchov
Pracovníci Podniku technických služieb mesta Púchov - tak ako každý rok v lete Pracovníci Podniku technických služieb mesta Púchov - tak ako každý rok v lete 

- kosia mestské trávniky, pred letnou sezónou rozmiestnili kvetinovú výzdobu - kosia mestské trávniky, pred letnou sezónou rozmiestnili kvetinovú výzdobu 
na pešej zóne, pred ZUŠ Púchov, na kruhových objazdoch a na ďalších miestach  na pešej zóne, pred ZUŠ Púchov, na kruhových objazdoch a na ďalších miestach  

v meste a zabezpečujú pravidelné polievanie kvetináčov a záhonov s lúčnymi v meste a zabezpečujú pravidelné polievanie kvetináčov a záhonov s lúčnymi 
kvetmi.kvetmi.

Foto: Slavomír Flimmel, Vratko Guzma, MsÚFoto: Slavomír Flimmel, Vratko Guzma, MsÚ
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Závod na výrobu nákladných pneu-Závod na výrobu nákladných pneu-
matík Continental v Púchove na matík Continental v Púchove na 
Slovensku sa nedávno stal prvým Slovensku sa nedávno stal prvým 
závodom na výrobu pneumatík pre závodom na výrobu pneumatík pre 
nákladné vozidlá, ktorý získal certi-nákladné vozidlá, ktorý získal certi-
fikáciu udržateľnosti International fikáciu udržateľnosti International 
Sustainability and Carbon Certification Sustainability and Carbon Certification 
(ISCC) PLUS. Táto celosvetovo uzná-(ISCC) PLUS. Táto celosvetovo uzná-
vaná certifikácia potvrdzuje trans-vaná certifikácia potvrdzuje trans-
parentnosť sledovateľnosti surovín parentnosť sledovateľnosti surovín 
používaných vo výrobnom proce-používaných vo výrobnom proce-
se. Certifikácia surovín umožňuje se. Certifikácia surovín umožňuje 
spoločnosti Continental zabezpečiť spoločnosti Continental zabezpečiť 
komplexnú sledovateľnosť materiálov komplexnú sledovateľnosť materiálov 
z udržateľných zdrojov. Pre prémiové-z udržateľných zdrojov. Pre prémiové-
ho výrobcu pneumatík to predstavuje ho výrobcu pneumatík to predstavuje 
ďalší krok na ceste k 100-percentne ďalší krok na ceste k 100-percentne 
udržateľným materiálom v jeho udržateľným materiálom v jeho 
produktoch najneskôr do roku 2050. produktoch najneskôr do roku 2050. 
Púchov je po závodoch na výrobu Púchov je po závodoch na výrobu 
pneumatík v portugalskom Lousade  pneumatík v portugalskom Lousade  
a čínskom Hefei tretím výrobným a čínskom Hefei tretím výrobným 
závodom spoločnosti s certifikátom závodom spoločnosti s certifikátom 
ISCC PLUS.ISCC PLUS.

„Náš závod v Púchove je prvým závo-„Náš závod v Púchove je prvým závo-
dom na výrobu nákladných pneumatík dom na výrobu nákladných pneumatík 
Continental, ktorý získal certifikáciu ISCC Continental, ktorý získal certifikáciu ISCC 
PLUS. Je to znak nášho záväzku ku kvali-PLUS. Je to znak nášho záväzku ku kvali-
te a udržateľnosti.” te a udržateľnosti.” hovorí Anton Vatala, hovorí Anton Vatala, 
konateľ a riaditeľ závodu Nákladné konateľ a riaditeľ závodu Nákladné 
pneumatiky Continental v Púchove.pneumatiky Continental v Púchove.

Certifikácia ISCC PLUS je založená Certifikácia ISCC PLUS je založená 
na splnení a zdokumentovaní urči-na splnení a zdokumentovaní urči-
tých postupov vyvažovania hmotnosti tých postupov vyvažovania hmotnosti 

surovín. V prístupe hmotnostnej bilan-surovín. V prístupe hmotnostnej bilan-
cie sa fosílne, obnoviteľné a recyklo-cie sa fosílne, obnoviteľné a recyklo-
vané suroviny zmiešajú v existujúcich vané suroviny zmiešajú v existujúcich 
systémoch a procesoch. Použité množ-systémoch a procesoch. Použité množ-
stvá sa sledujú v rámci celého hodno-stvá sa sledujú v rámci celého hodno-
tového reťazca, a preto je ich možné tového reťazca, a preto je ich možné 
kedykoľvek proporcionálne prideliť. kedykoľvek proporcionálne prideliť. 
Prístup založený na hmotnostnej Prístup založený na hmotnostnej 
bilancii umožňuje spoločnosti Conti-bilancii umožňuje spoločnosti Conti-
nental postupne zvyšovať podiel trva-nental postupne zvyšovať podiel trva-
lo udržateľných materiálov vo svojich lo udržateľných materiálov vo svojich 
produktoch. Zabezpečuje, že rovnová-produktoch. Zabezpečuje, že rovnová-
ha certifikovaných udržateľných mate-ha certifikovaných udržateľných mate-
riálov môže byť presne vykazovaná.riálov môže byť presne vykazovaná.

„Certifikácia našich výrobných proce-„Certifikácia našich výrobných proce-
sov je základom nášho rozsiahleho úsilia sov je základom nášho rozsiahleho úsilia 
v oblasti udržateľnosti. S certifikátom v oblasti udržateľnosti. S certifikátom 
ISCC PLUS sme schopní zvládnuť prechod ISCC PLUS sme schopní zvládnuť prechod 
na obehové hospodárstvo a udrža-na obehové hospodárstvo a udrža-
teľné biohospodárstvo,“ teľné biohospodárstvo,“ hovorí Jorge hovorí Jorge 
Almeida, vedúci oddelenia Udržateľ-Almeida, vedúci oddelenia Udržateľ-
nosti, divízie Pneumatiky spoločnosti nosti, divízie Pneumatiky spoločnosti 
Continental. Dodáva: „Naším cieľom je Continental. Dodáva: „Naším cieľom je 
postupne zaviesť prístup hmotnostnej postupne zaviesť prístup hmotnostnej 
bilancie do všetkých našich závodov bilancie do všetkých našich závodov 
na výrobu pneumatík po celom svete. na výrobu pneumatík po celom svete. 
Púchov je náš prvý závod na výrobu Púchov je náš prvý závod na výrobu 
pneumatík pre nákladné vozidlá, ktorý pneumatík pre nákladné vozidlá, ktorý 
je na tento účel certifikovaný.“je na tento účel certifikovaný.“

Kompletná sledovateľnosť mate-Kompletná sledovateľnosť mate-
riálov certifikovaných podľa hmot-riálov certifikovaných podľa hmot-
nostnej bilancienostnej bilancie

ISCC PLUS je medzinárodne uznáva-ISCC PLUS je medzinárodne uznáva-
ný dobrovoľný certifikačný systém. Je ný dobrovoľný certifikačný systém. Je 

použiteľný pre bioekonomiku, obeho-použiteľný pre bioekonomiku, obeho-
vé hospodárstvo a certifikuje nekon-vé hospodárstvo a certifikuje nekon-
venčné suroviny, ktoré možno využiť venčné suroviny, ktoré možno využiť 
napríklad v oblasti potravín, krmív, napríklad v oblasti potravín, krmív, 
chemikálií, plastov, obalov a textilu. chemikálií, plastov, obalov a textilu. 
Medzi rôzne kritériá, ktoré sú požado-Medzi rôzne kritériá, ktoré sú požado-
vané pre certifikáciu ISCC PLUS patrí: vané pre certifikáciu ISCC PLUS patrí: 
sledovateľnosť surovín, dodržiavanie sledovateľnosť surovín, dodržiavanie 
environmentálnych noriem, ochrana environmentálnych noriem, ochrana 
ekosystémov, zabezpečenie dodr-ekosystémov, zabezpečenie dodr-
žiavania pracovných a ľudských práv  žiavania pracovných a ľudských práv  
a podpora trvalo udržateľného ekono-a podpora trvalo udržateľného ekono-
mického rozvoja.mického rozvoja.

Pneumatika UltraContact NX je Pneumatika UltraContact NX je 
najudržateľnejšou sériovou pneu-najudržateľnejšou sériovou pneu-
matikou spoločnosti Continental, matikou spoločnosti Continental, 
ktorá využíva materiály s certifikáciou ktorá využíva materiály s certifikáciou 
podľa hmotnosti. Napríklad syntetic-podľa hmotnosti. Napríklad syntetic-
ký kaučuk vyrobený z bio a bio-obe-ký kaučuk vyrobený z bio a bio-obe-
hových surovín alebo sadze, ktoré sa hových surovín alebo sadze, ktoré sa 
čiastočne vyrábajú s použitím oleja čiastočne vyrábajú s použitím oleja 
z cirkulárnych procesov. Pneumatika z cirkulárnych procesov. Pneumatika 
UltraContact NX sa vyrába v závode na UltraContact NX sa vyrába v závode na 
výrobu pneumatík v Lousade.výrobu pneumatík v Lousade.

Cieľ spoločnosti Continental naj- Cieľ spoločnosti Continental naj- 
neskôr do r. 2050: vyrábať pneuma-neskôr do r. 2050: vyrábať pneuma-
tiky výhradne z udržateľných mate-tiky výhradne z udržateľných mate-
riálovriálov

Spoločnosť Continental intenzívne Spoločnosť Continental intenzívne 
pracuje na prechode, čo najväčšieho pracuje na prechode, čo najväčšieho 
množstva surovín vo výrobe na trvalo množstva surovín vo výrobe na trvalo 
udržateľné materiály. Medzi suroviny, udržateľné materiály. Medzi suroviny, 
ktoré by sa mohli v budúcnosti použiť ktoré by sa mohli v budúcnosti použiť 
pri výrobe pneumatík, patrí poľnohos-pri výrobe pneumatík, patrí poľnohos-

podársky odpad ako: popol z ryžových podársky odpad ako: popol z ryžových 
šupiek, guma z púpavy, recyklovaná šupiek, guma z púpavy, recyklovaná 
guma alebo PET fľaše.guma alebo PET fľaše.

Certifikácia závodov Continentalu  Certifikácia závodov Continentalu  
v Púchove, Hefei a Lousado je dôle-v Púchove, Hefei a Lousado je dôle-
žitým míľnikom v úsilí Continentalu žitým míľnikom v úsilí Continentalu 
využívať viac ako 40 % obnoviteľných využívať viac ako 40 % obnoviteľných 
a recyklovaných materiálov vo svojich a recyklovaných materiálov vo svojich 
pneumatikách do roku 2030, a stať sa pneumatikách do roku 2030, a stať sa 
tak úplne klimaticky neutrálnymi do tak úplne klimaticky neutrálnymi do 
roku 2050. Najneskôr do roku 2050 roku 2050. Najneskôr do roku 2050 
všetky nové pneumatiky Continental všetky nové pneumatiky Continental 
majú byť vyrobené výhradne z udrža-majú byť vyrobené výhradne z udrža-
teľných materiálov.teľných materiálov.

Závod na výrobu pneumatík  Závod na výrobu pneumatík  
v Púchovev Púchove

Závod na výrobu nákladných pneu-Závod na výrobu nákladných pneu-
matík Continental v Púchove, ktorý matík Continental v Púchove, ktorý 
sa nedávno stal súčasťou spoločnosti sa nedávno stal súčasťou spoločnosti 
Continental Tires Slovakia, s.r.o., má Continental Tires Slovakia, s.r.o., má 
v gumárenskom priemysle dlhoroč-v gumárenskom priemysle dlhoroč-
nú tradíciu. Dôležitým míľnikom je nú tradíciu. Dôležitým míľnikom je 
práve rok 1950, kedy bola v Púchove práve rok 1950, kedy bola v Púchove 
oficiálne spustená výroba pneumatík. oficiálne spustená výroba pneumatík. 
Spoločnosť Continental Tires Slova-Spoločnosť Continental Tires Slova-
kia, s.r.o. tvorí závod Osobné a ľahké kia, s.r.o. tvorí závod Osobné a ľahké 
nákladné pneumatiky a závod Náklad-nákladné pneumatiky a závod Náklad-
né pneumatiky a zamestnáva viac ako né pneumatiky a zamestnáva viac ako 
5 000 zamestnancov. Súčasťou spoloč-5 000 zamestnancov. Súčasťou spoloč-
nosti je divízia Technologické centrum nosti je divízia Technologické centrum 
zaoberajúca sa výskumom a vývojom zaoberajúca sa výskumom a vývojom 
pneumatík celosvetovo a tiež konso-pneumatík celosvetovo a tiež konso-
lidovaná jednotka divízie ContiTech, lidovaná jednotka divízie ContiTech, 
ktorá je k dispozícii zákazníkom ťažob-ktorá je k dispozícii zákazníkom ťažob-
ného priemyslu teritórií EMEAného priemyslu teritórií EMEA

Spoločnosť Continental vyvíja Spoločnosť Continental vyvíja 
priekopnícke technológie a služby, priekopnícke technológie a služby, 
ktoré určujú trendy pre udržateľnú  ktoré určujú trendy pre udržateľnú  
a prepojenú mobilitu ľudí a ich tovaru. a prepojenú mobilitu ľudí a ich tovaru. 
Technologická spoločnosť založená  Technologická spoločnosť založená  
v roku 1871 ponúka bezpečné, efek-v roku 1871 ponúka bezpečné, efek-
tívne, inteligentné a cenovo dostupné tívne, inteligentné a cenovo dostupné 
riešenia pre vozidlá, stroje, dopravu riešenia pre vozidlá, stroje, dopravu 
a prepravu. Spoločnosť Continental a prepravu. Spoločnosť Continental 
dosiahla v roku 2023 tržby vo výške dosiahla v roku 2023 tržby vo výške 
41,4 miliardy eur a v súčasnej dobe 41,4 miliardy eur a v súčasnej dobe 
zamestnáva približne 200 000 zamest-zamestnáva približne 200 000 zamest-
nancov v 56 krajinách a trhoch.nancov v 56 krajinách a trhoch.

Divízia Pneumatiky má v súčasnosti Divízia Pneumatiky má v súčasnosti 
20 výrobných a 16 vývojových pobo-20 výrobných a 16 vývojových pobo-
čiek po celom svete. Divízia, ktorá čiek po celom svete. Divízia, ktorá 
je s viac ako 56 000 zamestnancami je s viac ako 56 000 zamestnancami 
na celom svete jedným z najväčších na celom svete jedným z najväčších 
výrobcov pneumatík, dosiahla v roku výrobcov pneumatík, dosiahla v roku 
2023 tržby vo výške 14 miliárd eur. 2023 tržby vo výške 14 miliárd eur. 
Spoločnosť Continental patrí medzi Spoločnosť Continental patrí medzi 
vedúce spoločnosti v oblasti výroby vedúce spoločnosti v oblasti výroby 
pneumatík a už viac ako 150 rokov  pneumatík a už viac ako 150 rokov  
a ponúka široký sortiment pre osobné a ponúka široký sortiment pre osobné 
vozidlá, komerčné vozidlá a dvojkole-vozidlá, komerčné vozidlá a dvojkole-
sové vozidlá. Vďaka neustálym investí-sové vozidlá. Vďaka neustálym investí-
ciám do výskumu a vývoja spoločnosť ciám do výskumu a vývoja spoločnosť 
Continental výrazne prispieva k nákla-Continental výrazne prispieva k nákla-
dovo efektívnej a ekologicky účinnej dovo efektívnej a ekologicky účinnej 
mobilite. Portfólio divízie zahŕňa aj mobilite. Portfólio divízie zahŕňa aj 
služby zamerané na obchod s pneu-služby zamerané na obchod s pneu-
matikami a ich použitie v rámci vozo-matikami a ich použitie v rámci vozo-
vých parkov, ako aj digitálne systémy vých parkov, ako aj digitálne systémy 
na správu pneumatík.na správu pneumatík.

Continental Tires Slovakia, s.r.o. Continental Tires Slovakia, s.r.o. 

Prvý závod na výrobu nákladných pneumatík firmy
Continental získal certifikát ISCC PLUS Sustainability
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ZŠ s MŠ sv. Margity aj počas tohto-ZŠ s MŠ sv. Margity aj počas tohto-
ročných prázdnin organizovala denný ročných prázdnin organizovala denný 
letný tábor. V dňoch od 8. 7. do 12. 7. letný tábor. V dňoch od 8. 7. do 12. 7. 
počas tábora „Rozprávkový cestova-počas tábora „Rozprávkový cestova-
teľ“ deti mohli cestovať z rozprávky teľ“ deti mohli cestovať z rozprávky 
do rozprávky. Každý deň bol venova-do rozprávky. Každý deň bol venova-
ný jednej rozprávke a k nej sa viazali ný jednej rozprávke a k nej sa viazali 
aktivity i súťaže. Zároveň deň začínal aktivity i súťaže. Zároveň deň začínal 
aktivitou o nejakej biblickej postave aktivitou o nejakej biblickej postave 
alebo o svätom, ktorý súvisel s témou alebo o svätom, ktorý súvisel s témou 
dňa - napr. prorok Jonáš, Noe, blaho-dňa - napr. prorok Jonáš, Noe, blaho-
slavená rodina Ulmovcou či sv. Berna-slavená rodina Ulmovcou či sv. Berna-
deta. Duchovný rozmer tábora deti deta. Duchovný rozmer tábora deti 
mohli prežiť aj prostredníctvom rannej mohli prežiť aj prostredníctvom rannej 
modlitby, modlitby pred jedlom  modlitby, modlitby pred jedlom  
i vďaka sv. omši v Rodinkove.i vďaka sv. omši v Rodinkove.

Počas jednotlivých dní nechýbali Počas jednotlivých dní nechýbali 
súťaže, aktivity, tanečná rozcvička, súťaže, aktivity, tanečná rozcvička, 
tvorenie, táborová pošta a cestovanie. tvorenie, táborová pošta a cestovanie. 
Veľkú radosť sme mali aj zo žiarivých Veľkú radosť sme mali aj zo žiarivých 
táborových tričiek s logom našej školy. táborových tričiek s logom našej školy. 
S nimi sme sa vydali na výlet vlakom S nimi sme sa vydali na výlet vlakom 
do Žiliny na Budatínsky hrad. Tu sme do Žiliny na Budatínsky hrad. Tu sme 
absolvovali špeciálnu interaktívnu absolvovali špeciálnu interaktívnu 
prehliadku plnú aktivít a zaujímavostí. prehliadku plnú aktivít a zaujímavostí. 
Napríklad chlapci mali zamurovať diev-Napríklad chlapci mali zamurovať diev-
čatá spolu s princeznou, deti hľadali čatá spolu s princeznou, deti hľadali 

tajné dvere či spoznávali slovenských tajné dvere či spoznávali slovenských 
dravcov na výstave Králi oblohy.dravcov na výstave Králi oblohy.

Naše cesty viedli aj do Rodinkova, Naše cesty viedli aj do Rodinkova, 
kde sme v príjemnom chládku mali kde sme v príjemnom chládku mali 
viacero aktivít a zároveň sme spoločne viacero aktivít a zároveň sme spoločne 

s donom Petrom Kuchárom slávili sv. s donom Petrom Kuchárom slávili sv. 
omšu. Posilnení na duchu sme kráčali omšu. Posilnení na duchu sme kráčali 
lesom a tešili sa z krásy prírody v Beluš-lesom a tešili sa z krásy prírody v Beluš-
ských Slatinách. Počas celého tábora ských Slatinách. Počas celého tábora 
sme mohli prežívať veľa zábavy, poho-sme mohli prežívať veľa zábavy, poho-

dy, ale i vytvárať a rozvíjať vzájomné dy, ale i vytvárať a rozvíjať vzájomné 
vzťahy. Takto sme všetci – učitelia, vzťahy. Takto sme všetci – učitelia, 
animátori a deti – vytvárali živé spolo-animátori a deti – vytvárali živé spolo-
čenstvo plné radosti a priateľstva. čenstvo plné radosti a priateľstva. 

Mária Virgová, ZŠ s MŠ sv. Margity Mária Virgová, ZŠ s MŠ sv. Margity 

Letný tábor „Rozprávkový cestovateľ“

Ako sa chrániť pred komármi?
Ak je to možné, odporúčame vyhý-Ak je to možné, odporúčame vyhý-

bať sa pobytu v blízkosti stojatých bať sa pobytu v blízkosti stojatých 
vôd, ako sú jazerá alebo rybníky, kde vôd, ako sú jazerá alebo rybníky, kde 
komáre často hniezdia. V čase najvyš-komáre často hniezdia. V čase najvyš-
šej aktivity komárov sa odporúča v šej aktivity komárov sa odporúča v 
exteriéri používať účinné repelenty exteriéri používať účinné repelenty 
proti hmyzu, obzvlášť počas pobytu v proti hmyzu, obzvlášť počas pobytu v 
prírode nosiť vhodný odev - vzdušný, prírode nosiť vhodný odev - vzdušný, 
s dlhými rukávmi, nohavicami, ponož-s dlhými rukávmi, nohavicami, ponož-
kami.kami.

Oplatí sa zabrániť vniknutiu komárov Oplatí sa zabrániť vniknutiu komárov 

do miestnosti prostredníctvom sieťky do miestnosti prostredníctvom sieťky 
na oknách a dverách.na oknách a dverách.

V oblastiach, kde je vysoká aktivita V oblastiach, kde je vysoká aktivita 
komárov, odporúčame používať zaria-komárov, odporúčame používať zaria-
denia, ktoré priťahujú a zachytávajú denia, ktoré priťahujú a zachytávajú 
hmyz (tzv. lapače komárov), alebo hmyz (tzv. lapače komárov), alebo 
rôzne svetelné zariadenia odpudzujú-rôzne svetelné zariadenia odpudzujú-
ce komárov.ce komárov.

Je dôležité nevytvárať vo svojom Je dôležité nevytvárať vo svojom 
okolí podmienky pre liahnutie komá-okolí podmienky pre liahnutie komá-
rov. Zabezpečte nádoby na zber rov. Zabezpečte nádoby na zber 
dažďovej vody tak, aby sa do nich dažďovej vody tak, aby sa do nich 
nedostali komáre a často kontrolujte, či nedostali komáre a často kontrolujte, či 
sa vo vode nevyskytujú larvy. Priebež-sa vo vode nevyskytujú larvy. Priebež-
ne treba vylievať vodu z vedier, krhiel, ne treba vylievať vodu z vedier, krhiel, 

misiek, plechoviek, vaničiek, sudov a misiek, plechoviek, vaničiek, sudov a 
podobne - sú ideálnym miestom pre podobne - sú ideálnym miestom pre 
množenie komárov. Pozor, niektorým množenie komárov. Pozor, niektorým 
druhom komárov stačí na liahnutie aj druhom komárov stačí na liahnutie aj 
minimálne množstvo vody zachytené minimálne množstvo vody zachytené 
v odpadkoch či vrchnáčikoch. Záhrad-v odpadkoch či vrchnáčikoch. Záhrad-
né jazierka sa odporúčajú zarybniť, né jazierka sa odporúčajú zarybniť, 
nakoľko ryby sú prirodzenými predá-nakoľko ryby sú prirodzenými predá-
tormi (požieračmi) lariev komárov.tormi (požieračmi) lariev komárov.

Čo si všímať po uštipnutí komá-Čo si všímať po uštipnutí komá-
rom?rom?

V zahraničí: V zahraničí: 
Pri návšteve exotických destinácií je Pri návšteve exotických destinácií je 

dobré poznať, aké sú príznaky ocho-dobré poznať, aké sú príznaky ocho-
rení, ktoré môžu prenášať lokálne sa rení, ktoré môžu prenášať lokálne sa 
vyskytujúce komáre. Proti niektorým vyskytujúce komáre. Proti niektorým 
je možné dať sa zaočkovať už pred je možné dať sa zaočkovať už pred 
cestou (žltá zimnica, japonská encefa-cestou (žltá zimnica, japonská encefa-
litída, dengue). Po uštipnutí komárom litída, dengue). Po uštipnutí komárom 
je vhodné sledovať svoj zdravotný je vhodné sledovať svoj zdravotný 
stav, v prípade jeho zhoršenia odpo-stav, v prípade jeho zhoršenia odpo-
rúčame kontaktovať svojho všeobec-rúčame kontaktovať svojho všeobec-
ného lekára.ného lekára.

Na Slovensku:Na Slovensku:
Výskyt ochorení prenášaných komár-Výskyt ochorení prenášaných komár-

mi v našich končinách je veľmi zriedka-mi v našich končinách je veľmi zriedka-

vý. Z vyššie spomenutých ochorení na vý. Z vyššie spomenutých ochorení na 
Slovensku prichádza do úvahy zápa-Slovensku prichádza do úvahy zápa-
donílska horúčka, keďže v minulosti už donílska horúčka, keďže v minulosti už 
boli zaznamenané dva prípady ocho-boli zaznamenané dva prípady ocho-
renia (v roku 2019 a 2022). Inkubačný renia (v roku 2019 a 2022). Inkubačný 
čas západonílskej horúčky je 2 – 15 čas západonílskej horúčky je 2 – 15 

dní. Približne 80 % infekcií u človeka dní. Približne 80 % infekcií u človeka 
prebieha bez príznakov. U chorých prebieha bez príznakov. U chorých 
sa západonílska horúčka v prevažnej sa západonílska horúčka v prevažnej 
väčšine prejaví ako chrípkové ochore-väčšine prejaví ako chrípkové ochore-
nie s miernym priebehom. nie s miernym priebehom. 

ÚVZ SR ÚVZ SR 
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Na uhorskom Slovensku ľud takmer Na uhorskom Slovensku ľud takmer 
všade zachoval si ešte svoje kroje, ale všade zachoval si ešte svoje kroje, ale 
v novšom čase šírením sa vzdelanosti v novšom čase šírením sa vzdelanosti 
stále ich ubúda a zvlášť zanikajú kroje stále ich ubúda a zvlášť zanikajú kroje 
staré.staré.

Je v nich veľká rozmanitosť. „Čo vŕšok Je v nich veľká rozmanitosť. „Čo vŕšok 
prejdeš, to iný kroj nájdeš,“ hovorí sloven-prejdeš, to iný kroj nájdeš,“ hovorí sloven-
ské príslovie a je to doslova pravda. Tieto ské príslovie a je to doslova pravda. Tieto 
rozdiely javia sa niekedy len farbou rozdiely javia sa niekedy len farbou 
šnúrok a stúh, ale sú i tak značné, že sa šnúrok a stúh, ale sú i tak značné, že sa 
ani v podstatných veciach nepodobajú, ani v podstatných veciach nepodobajú, 
hoci tí, čo ich nosia, sú si niekedy i priami hoci tí, čo ich nosia, sú si niekedy i priami 
susedia.susedia.

V krojoch ženských javí sa väčšia V krojoch ženských javí sa väčšia 
rozmanitosť ako v mužských. Muži rozmanitosť ako v mužských. Muži 
jednej i niekoľkých stolíc nosia trebárs jednej i niekoľkých stolíc nosia trebárs 
rovnaký kroj, kdežto ich ženy menia ho rovnaký kroj, kdežto ich ženy menia ho 
od okresu k okresu, od dediny k dedine.od okresu k okresu, od dediny k dedine.

Uvedený citát pochádza z pera Uvedený citát pochádza z pera 
slovenského etnografa, maliara a pub- slovenského etnografa, maliara a pub- 
licistu Pavla Socháňa (1862-1941). licistu Pavla Socháňa (1862-1941). 
Počas študijného pobytu v Prahe  Počas študijného pobytu v Prahe  
a v Mníchove navštevoval aj prednášky a v Mníchove navštevoval aj prednášky 
o ľudovom umení a národopise. Istý o ľudovom umení a národopise. Istý 
čas žil v Martine, v Prahe a v rokoch čas žil v Martine, v Prahe a v rokoch 
1914-19 dokonca v USA. V roku 1919 1914-19 dokonca v USA. V roku 1919 
sa usadil v Bratislave, kde pôsobil ako sa usadil v Bratislave, kde pôsobil ako 
redaktor, maliar, rozhlasový hlásateľ. redaktor, maliar, rozhlasový hlásateľ. 
V jeho umeleckej tvorbe prevládala V jeho umeleckej tvorbe prevládala 
inšpirácia ľudovým umením. Zaoberal inšpirácia ľudovým umením. Zaoberal 
sa ľudovým odevom, výšivkami, čipka-sa ľudovým odevom, výšivkami, čipka-
mi, no venoval sa aj keramike a zvyko-mi, no venoval sa aj keramike a zvyko-
sloviu. Napísal množstvo článkov  sloviu. Napísal množstvo článkov  
a odborných štúdií. Veľmi cenná je a odborných štúdií. Veľmi cenná je 
práca Starobylé zvyky slovenských práca Starobylé zvyky slovenských 
roľníkov pri poľnej práci z roku 1931. roľníkov pri poľnej práci z roku 1931. 
Bol osvetovo činný, organizoval Bol osvetovo činný, organizoval 

početné výstavy, pracoval vo viace-početné výstavy, pracoval vo viace-
rých funkciách Muzeálnej slovenskej rých funkciách Muzeálnej slovenskej 
spoločnosti a Matici slovenskej. spoločnosti a Matici slovenskej. 

Pre regionálnu kultúru sú zvlášť Pre regionálnu kultúru sú zvlášť 
významné jeho fotografie ľudových významné jeho fotografie ľudových 
krojov z rôznych lokalít Slovenska. krojov z rôznych lokalít Slovenska. 
Fotografie publikoval v článkoch, Fotografie publikoval v článkoch, 
publikáciách, vydával ich ako pohľad-publikáciách, vydával ich ako pohľad-
nice jednotlivo aj v súborných kolek-nice jednotlivo aj v súborných kolek-
ciách.ciách.

Ženský kroj z obce Nimnica v okrese Ženský kroj z obce Nimnica v okrese 
Púchov zachytil na 7 fotografiách, na Púchov zachytil na 7 fotografiách, na 
ktorých sú zachytené dievčatá (mladé ktorých sú zachytené dievčatá (mladé 
ženy) v bežnom odeve a sviatočnom ženy) v bežnom odeve a sviatočnom 
odeve nevesty. Fotografie, vydané  odeve nevesty. Fotografie, vydané  
v edícii Slovenské kroje, majú rozmer v edícii Slovenské kroje, majú rozmer 
16 x 10 cm. V Archíve Národného 16 x 10 cm. V Archíve Národného 
múzea ich nájdeme vo fonde Obrazo-múzea ich nájdeme vo fonde Obrazo-
vý archiv etnografie – pozitívy – čísla vý archiv etnografie – pozitívy – čísla 
34 197 až 34 203. 34 197 až 34 203. 

Nevestu zvečnil v letnom prevedení Nevestu zvečnil v letnom prevedení 
a v zimnom – v kožuchu. Veľmi zaují-a v zimnom – v kožuchu. Veľmi zaují-
mavo pôsobí najmä majestátna parta mavo pôsobí najmä majestátna parta 
– slávnostná čelenka nevesty zachy-– slávnostná čelenka nevesty zachy-
tená spredu a zozadu. Uvedené foto-tená spredu a zozadu. Uvedené foto-
grafie autentickej (nimnickej) party sú grafie autentickej (nimnickej) party sú 
veľmi vzácne. Staršiu fotografiu party veľmi vzácne. Staršiu fotografiu party 
z Vydrnej nájdeme ešte na fotografii  z Vydrnej nájdeme ešte na fotografii  
z Národopisnej výstavy českoslovan-z Národopisnej výstavy českoslovan-
skej v Prahe v roku 1895. skej v Prahe v roku 1895. 

Počas archívneho výskumu sa nám Počas archívneho výskumu sa nám 
však nepodarilo zistiť, kedy presne bol však nepodarilo zistiť, kedy presne bol 
Pavol Socháň v Nimnici (pravdepo-Pavol Socháň v Nimnici (pravdepo-
dobne v roku 1905), ani mená a priez-dobne v roku 1905), ani mená a priez-
viská žien – modeliek v ľudovom kroji.viská žien – modeliek v ľudovom kroji.

Petronela Rágulová, Vlastivedné Petronela Rágulová, Vlastivedné 
múzeum v Považskej Bystricimúzeum v Považskej Bystrici

Socháňove fotografie ženského kroja z Nimnice

V prvej polovici roka 2024 realizo-V prvej polovici roka 2024 realizo-
valo Vlastivedné múzeum v Považskej valo Vlastivedné múzeum v Považskej 
Bystrici projekt Fondu na podporu Bystrici projekt Fondu na podporu 
umenia s názvom Učíme sa o ľudo-umenia s názvom Učíme sa o ľudo-
vom odeve. Zámerom projektu bolo vom odeve. Zámerom projektu bolo 
priniesť ľudovú kultúru priamo žiakom priniesť ľudovú kultúru priamo žiakom 
špeciálnych škôl. špeciálnych škôl. 

V mesiaci jún 2024 navštívili pracov-V mesiaci jún 2024 navštívili pracov-
níci múzea školy pre žiakov so špe- níci múzea školy pre žiakov so špe- 
ciálnymi vzdelávacími potrebami  ciálnymi vzdelávacími potrebami  
v Považskej Bystrici, Púchove a v Byt- v Považskej Bystrici, Púchove a v Byt- 
či, na základe prejaveného záujmu či, na základe prejaveného záujmu 
uskutočnili aj doplnkové vzdelávanie  uskutočnili aj doplnkové vzdelávanie  
v Dubnici nad Váhom. v Dubnici nad Váhom. 

Vzdelávacie pásma boli rozdelené na Vzdelávacie pásma boli rozdelené na 
dva bloky – prednášku spojenú s ukáž-dva bloky – prednášku spojenú s ukáž-
kami ľudového odevu a tvorivé dielne kami ľudového odevu a tvorivé dielne 
s aplikovaním ľudovej ornamentiky. s aplikovaním ľudovej ornamentiky. 

Náučné prezentácie viedli etnoló-Náučné prezentácie viedli etnoló-
govia múzea, pričom sa zamerali na govia múzea, pričom sa zamerali na 
odevnú kultúru troch vybraných obcí: odevnú kultúru troch vybraných obcí: 
Dolnú Marikovú v okrese Považská Dolnú Marikovú v okrese Považská 
Bystrica, Záriečie v okrese Púchov  Bystrica, Záriečie v okrese Púchov  
a Hornú Porubu v okrese Ilava. Prítom-a Hornú Porubu v okrese Ilava. Prítom-
ným poslucháčom vysvetlili, z akých ným poslucháčom vysvetlili, z akých 
materiálov si ľudia vyrábali odev, aké materiálov si ľudia vyrábali odev, aké 
boli výhody prírodných materiálov boli výhody prírodných materiálov 
oproti súčasným syntetickým textíli-oproti súčasným syntetickým textíli-
ám, ako sa líšil pracovný odev a sviatoč-ám, ako sa líšil pracovný odev a sviatoč-
ný, upozornili na identifikačný význam ný, upozornili na identifikačný význam 
ľudového odevu. Počas prednášky sa ľudového odevu. Počas prednášky sa 
žiaci vizuálne a hmatovo oboznámili žiaci vizuálne a hmatovo oboznámili 
s vybranými textilnými súčiastkami. s vybranými textilnými súčiastkami. 

Na hravú fixáciu získaných informácií Na hravú fixáciu získaných informácií 
pripravili múzejníci pre deti originál-pripravili múzejníci pre deti originál-
ny pracovný zošit plný jednoduchých ny pracovný zošit plný jednoduchých 
i zložitejších úloh. Taktiež bola v rámci i zložitejších úloh. Taktiež bola v rámci 
projektu vydaná edukačná brožúra projektu vydaná edukačná brožúra 
Ľudový odev stredného Považia, na Ľudový odev stredného Považia, na 
ktorej odborne participovalo aj Ústre-ktorej odborne participovalo aj Ústre-

die ľudovej umeleckej výroby a Múze-die ľudovej umeleckej výroby a Múze-
um Martina Benku v Martine.um Martina Benku v Martine.

Počas tvorivých dielničiek pracovali Počas tvorivých dielničiek pracovali 
deti s textilným materiálom. Pracov-deti s textilným materiálom. Pracov-
níci múzea predtlačili na tričká a tašky níci múzea predtlačili na tričká a tašky 
autentické vzory z regionálnych výši-autentické vzory z regionálnych výši-
viek. Tie následne deti farebne dekoro-viek. Tie následne deti farebne dekoro-

vali fixkami na textil podľa vystavenej vali fixkami na textil podľa vystavenej 
predlohy. predlohy. 

Projektu Učíme sa o ľudovom odeve Projektu Učíme sa o ľudovom odeve 
z mimoriadnej výzvy Umenie pre školy z mimoriadnej výzvy Umenie pre školy 
sa zúčastnilo celkovo 184 účastníkov, sa zúčastnilo celkovo 184 účastníkov, 
z toho 142 žiakov špeciálnych mater-z toho 142 žiakov špeciálnych mater-
ských škôl, základných a praktických ských škôl, základných a praktických 
škôl. škôl. 

Podpora a integrácia znevýhod-Podpora a integrácia znevýhod-
nených skupín žiakov je dôležitá  nených skupín žiakov je dôležitá  
z hľadiska ich sociálno-psychologic-z hľadiska ich sociálno-psychologic-
kého rozvoja, prispieva k zlepšeniu kého rozvoja, prispieva k zlepšeniu 
rečových, rozumových a motorických rečových, rozumových a motorických 
schopností potrebných pre ich ďalšie schopností potrebných pre ich ďalšie 
fungovanie v spoločnosti. Špeciálne fungovanie v spoločnosti. Špeciálne 
školy navštevujú deti s mentálnymi školy navštevujú deti s mentálnymi 
a telesnými poruchami, geneticky a telesnými poruchami, geneticky 
podmienenými vývojovými porucha-podmienenými vývojovými porucha-
mi, autizmom rôzneho spektra i deti zo mi, autizmom rôzneho spektra i deti zo 
sociálne znevýhodneného prostredia.sociálne znevýhodneného prostredia.

Vedenie škôl uvítalo uvedený typ Vedenie škôl uvítalo uvedený typ 
projektu pre cieľovú skupinu žiakov projektu pre cieľovú skupinu žiakov 
špeciálnych škôl, ktorý vznikol z inicia-špeciálnych škôl, ktorý vznikol z inicia-
tívy múzea, a teda pre školy sa realizo-tívy múzea, a teda pre školy sa realizo-
val zdarma.val zdarma.

Projekt bol realizovaný z verejných Projekt bol realizovaný z verejných 
zdrojov Fondu na podporu umenia, zdrojov Fondu na podporu umenia, 
spolufinancovaný Trenčianskym samo-spolufinancovaný Trenčianskym samo-
správnym krajom, ďalšie náklady boli správnym krajom, ďalšie náklady boli 
hradené z rozpočtu Vlastivedného hradené z rozpočtu Vlastivedného 
múzea v Považskej Bystrici. múzea v Považskej Bystrici. 

Petronela Rágulová, Vlastivedné Petronela Rágulová, Vlastivedné 
múzeum v Považskej Bystricimúzeum v Považskej Bystrici

Učili sme sa o ľudovom odeve Považia
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Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov
www.kultura.puchov.sk     www.kino.puchov.sk     www.cvcvcielka.sk     www.zuspuchov.sk

DIVADLO
Púchovské kultúrne leto
Bližšie info na plagáte na strane 24.

KINO 
KAVEJ 
Štvrtok 1.8. 17:30  Štvrtok 1.8. 19:45 h  4.8. 17:30 h 
CONTINENTALFILM - ⑫ - komédia – romantický – OV – SR. ( N, V ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
VLNY
Piatok 2.8. 17:30 h  Nedeľa 25.8. 17:30 h 
BONTONFILM – 131 min. -  ⑫ - thriller – historický – OV – ČR – SR. ( N, S, S ). Vstup-
né 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
TRAP
Piatok 2.8. 20:00 h 
CONTINENTALFILM – 123 min. - ⑫ - thriller – titulky – USA. ( S ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
HAROLD A ČAROVNÁ PASTELKA 
Nedeľa 4.8. 15:30 h 
ITAFILM – 92 min. – U - animovaný – fantastický – dabing – USA. Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
V HLAVE 2 - DETSKÉ PRÁZDNINOVÉ PREMIETANIE 
Utorok 6.8. 10:00 h 
CINEMART – U – 96 min. – animovaný – komédia – SD – USA. Vstupné 5 €. 
JA, ZLODUCH 4 – DETSKÉ PRÁZDNINOVÉ PREMIETANIE 
Štvrtok 8.8. 10:00 h 
CINEMART - ⑦ - 94 min. – animovaný – komédia – SD – USA. ( S ). Vstupné 5 €. 
KONČÍ SA TO NAMI 
Štvrtok 8.8. 17:30 h 
ITAFILM – 123 min. - ⑫ - romantický – dráma – titulky – USA. Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
MORD
Štvrtok 8.8. 19:45 h 
CINEMART – 85 min. - ⑱ - dráma – komédia – OV – ČR – SR. ( N, V ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
MAČACIA DUŠA
Nedeľa 11.8. 15:30 h 
FORUMFILM – 88 min. - ⑦ - animovaný – Dabing – KA. Vstupné 6 €. Dieťa, štu-
dent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
ZÁPISNÍK ALKOHOLIČKY 
Nedeľa 11.8. 17:30 h 
BONTONFILM - ⑮ - 90 min. – dráma – OV – ČR. ( N, S, Z ). Vstupné 6 €. Dieťa, štu-
dent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
MIKI
Nedeľa 18.8. 17:30 h 
CINEMART – 110 min. - ⑱ - akčný – thriller – dráma – OV – SR – ČR. ( N, Z, S ). 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
BORDERLANDS
Nedeľa 18.8. 19:30 h 
BONTONFILM – 100 min. - ⑫ - dobrodružný – akčný – sci-fi – dabing – USA. ( N, S, 
V ). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
VOTRELEC: ROMULUS
Pondelok 19.8. 19:30 h  Piatok 30.8. 19:30 h 
CINEMART – ⑱ - horor – sci-fi – titulky - ( N, S ). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior 
nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
ELLI A PARTIČKA PRÍŠERIEK 
Nedeľa 25.8. 15:30 h 
FORUMFILM – 87 min. - ⑦ - animovaný – dabing – DE. Vstupné 6 €. Dieťa, štu-
dent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
VRANA 
Streda 28.8. 17:30 h 
FORUMFILM – 111 min. - ⑱ - thriller – akčný – titulky – USA. ( N, S, Z ). Vstupné 6 
€. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je vhodný 
pre maloletých do 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsa-
hový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy 
– V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 
Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.

OD 15.7. DO 21.7. – DOVOLENKA V KINE

ŽUPNÝ DOM
Výtvarné kurzy – olejomaľba/akryl  
soboty 3., 13., 17. a 31.8. 2024 /Výtvarné kurzy Púchov / 09:00 – 16:00 hod.
Jednodenné kreatívne kurzy pre verejnosť zameraná na maľbu i ostatné techniky. 
Určené sú aj pre úplných začiatočníkov. Individuálny prístup. Potrebné informá-
cie na FB stránke Výtvarné kurzy Púchov. Podkrovie Župného domu. Cena: info na 
FB Výtvarné kurzy Púchov.

RAP v parku: Boy Wonder (SK)  
sobota 3.8. 2024  / OZ PODIVNÝ BARÓN / o 20:30 hod.
Letné rapové koncerty sú už u nás stálica. A patria medzi najlepšie aj vďaka vám. 
Pevné veríme, že ani teraz to nebude inak. A sme radi, že sa u nás prvýkrát pred-
staví Lukáš Jedlička známy ako Boy Wonder, ktorý svojmu remeslu veľmi dobre 
rozumie.  Europark. Vstupné: 10 €.
Summer EXPERIMENTAL / tanečná párty / 
sobota 10.8. 2024 /OZ PODIVNÝ BARÓN / o 18:00 hod.
Tešíme sa, že zas po roku môžeme spraviť letný Experimental! Tento krát čisto v 
Púchovskej zostave s rezidentmi Shaka music club. Svoj set príde odohrať rodák 
z Púchova v súčastnosti žijúci v zahraničí. Libor Fiala donesie svoj proggy groovy 
deep sound. Spolu s ním DJ Steff s jeho funky techhouseom a DJ CIMY s house-
om a techhouseom. Terasa kaviarne Podivný barón/od 00:00 Shaka music club. 
Vstupné: 5 € (aj s after party v Shaka music club).
Letné kino: Gattaca /drama, sci-fi, thriller/  
sobota 17.8. 2024 /OZ PODIVNÝ BARÓN/ o 21:00 hod.
Boli časy, keď sa hovorilo, že deti narodené z lásky budú mať šťastie - už sa to 
nehovorí! V tejto budúcnosti vám genetickí inžinieri namiešajú správne ingredi-
encie pre vášho potomka, ktorý bude ako elita spoločnosti pripravovaný v tré-
ningových strediskách Gattaca Corporation. Kto z rodičov by odolal? Vincent má 
smolu, že je jedným z posledných, kto bol ešte splodený klasickými postupmi a 
macocha príroda v súťaži s optimálne vyladenou genetikou neobstála. A tak sa 
ocitol v nižšom spoločenskom segmente pomocnej údržbárskej komunity. Len-
že Vincent sníva o svojej účasti v kozmickom tíme, a keď dostane šancu použiť 
falošnú genetickú identitu, nezaváha. Terasa kaviarne Podivný barón. Vstupné: 
dobrovoľné.
Letné kino: Chlapec a volavka /animovaný, dobrodružný,fantazy /
sobota 24.8. 2024 / OZ PODIVNÝ BARÓN o 20:30 hod.
Dospievajúci chlapec Mahito sa s oteckom presťahuje na vidiecke sídlo ďaleko od 
hektického Tokia. V novom domove sa zoznámi so svojráznou hovoriacou volav-
kou, ktorá ho láka na preskúmanie záhadnej opustenej veže. V nej Mahito objaví 
magický svet, ktorému vládne tajomný starec. Na ceste za poznaním sa stretne 
so statočným dievčaťom Himi, armádou papagájov aj roztomilými stvoreniami 
Warawara.  Terasa knižnej kaviarne Podivný barón. Vstupné: dobrovoľné.
Fest Lokal 
streda 28.8. 2024/OZ PODIVNÝ BARÓN/o 19:00 hod.
Predposledná letná hudobná rozlúčka v mestskom parku predstavuje kombo 
štyroch rôznych neopočúvaných hudobných skupín z regiónu: Too Many Spiders, 
Blurred Vision, Migrain, Hippies and Business. Vezmite svojich kamošov, dobrú 
náladu a možno nejakú deku na lehnenie pod hviezdami. Europark. Vstupné: 5€
Koncert v parku: Oceán 
sobota 31.8. 2024/OZ PODIVNÝ BARÓN/ Púchovská kultúra s.r.o. /o 20:00 hod.
Záver leta bude patriť legendárnej synth-popovej kapele Oceán v našom parku 
pod hviezdami. Podľa oficiálnej FB stránky kultovej skupiny to zatiaľ vyzerá na 
ich jediný koncert v tomto roku na Slovensku, takže si ho určite nenechajte ujsť. 
Všetci ste srdečne pozvaní! Europark. Vstupné: 20 €.
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Kino na Ilonke

Prvé tohtoročné premietanie filmu Prvé tohtoročné premietanie filmu 
pod holým nebom v novom amfite-pod holým nebom v novom amfite-
átri na Ilonke, ktoré sa malo konať 12. átri na Ilonke, ktoré sa malo konať 12. 
júla, prekazilo nepriaznivé počasie. júla, prekazilo nepriaznivé počasie. 

Na druhýkrát - v piatok 26. júla - Na druhýkrát - v piatok 26. júla - 
počasie už vyšlo. Ďakujeme, že ste počasie už vyšlo. Ďakujeme, že ste 
prišli.prišli. Púchovská kultúra, s.r.o.Púchovská kultúra, s.r.o.

Foto: Vratko GuzmaFoto: Vratko Guzma

Ďakujeme MARCELE MOLNÁROVEJ, 
ALBERTOVI ENRIQUE HERREROVI a ta-
nečniciam z tanečnej skupiny GRUPO 
CALIENTE za skvelý hudobno-taneč-
ný zážitok v rámci PÚCHOVSKÉHO 
KULTÚRNEHO LETA na pešej zóne  

v Púchove. 
Vystúpením ste spríjemnili letný ve-

čer všetkým divákom, spravili ste neo-
písateľnú atmosféru. 

Púchovská kultúra, s.r.o.
Foto: Vratko Guzma

Kubánsky večer

Vo štvrtok 18. júla sa vo vestibule 
Divadla Púchov konala vernisáž výsta-
vy obrazov a fotografií mesta Púchov 
„Tak ide čas...“. Výstava zachytáva krásy 
mesta v rôznych ročných obdobiach, 
počas dní či nocí. 

Od zimy až po leto sa autorka foto-
grafií Jaroslava Kamenová pohráva  
s rôznymi úkazmi, ktoré nám den-
nodenne ponúka príroda. Či už sú to 
rozkvitnuté záhony, stromy, parky, 
opadané lístie na jeseň či snehom po-
kryté mesto. Niekedy príroda maľuje 
sama, a tak nám obloha, ako zachytila 
fotografka, vykreslí oblaky do tvaru 
srdca či oblohu namaľovanú ako štet-
com maliara. 

Autorka obrazov Anna Jakubíková 

priniesla historický pohľad na mesto 
Púchov, a tak umožnila aj mladším 
generáciám nahliadnuť do histórie  
a cez maľby vidieť ulice, kostoly, domy, 
budovy, ktoré tvorili naše mesto.

Na výstavu zavítala aj pani primátor-
ka Katarína Heneková spolu s kona-
teľkou Púchovskej kultúry, s.r.o. Má-
riou Balážovou. Uchvátila ich skladba 
fotografií a obrazov, ktoré dokonalo 
vystihujú krásy nášho mesta. Vyzdvi-
hli prácu umelkýň, čím si získali aj ich 
obdiv. Naživo si výstavu obrazov a fo-
tografií môžete pozrieť do 31.8.2024 
vo vestibule Divadla Púchov. Vstup na 
výstavu je voľný.

Vanesa Čuriková Vanesa Čuriková 
Foto: Matúš Hyžák 

Tak ide čas... Feješovci na pešej

V rámci kultúrneho leta „HELEGON-V rámci kultúrneho leta „HELEGON-
KÁRI FEJEŠOVCI“ v nedeľu 21. júla KÁRI FEJEŠOVCI“ v nedeľu 21. júla 
na pešej zóne v Púchove, rozspievali  na pešej zóne v Púchove, rozspievali  
a potešili všetkých divákov až tak, že a potešili všetkých divákov až tak, že 

koncert bol dlhší o 30 minút, ako bol koncert bol dlhší o 30 minút, ako bol 
naplánovaný... skvelé! naplánovaný... skvelé! 

ĎAKUJEME! ĎAKUJEME! 
Púchovská kultúra, s.r.o.Púchovská kultúra, s.r.o.
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Volejbal patrí v našom meste spolu s futbalom a hokejom  Volejbal patrí v našom meste spolu s futbalom a hokejom  
k najobľúbenejším športom. Púchovskí volejbalisti sa zaslúži-k najobľúbenejším športom. Púchovskí volejbalisti sa zaslúži-
li svojimi úspechmi a majstrovskými titulmi o šírenie dobrého li svojimi úspechmi a majstrovskými titulmi o šírenie dobrého 
mena Púchova po celom Slovensku a aj za jeho hranicami. VO mena Púchova po celom Slovensku a aj za jeho hranicami. VO 
1970 MŠK Púchov pripravil ďalšie pokračovanie histórie púchov-1970 MŠK Púchov pripravil ďalšie pokračovanie histórie púchov-
ského mužského volejbalu.ského mužského volejbalu.

2016 2016 
Od roku 2016 je Púchovský volejbalový oddiel zaradený pod hlavič-Od roku 2016 je Púchovský volejbalový oddiel zaradený pod hlavič-

ku spoločnosti MŠK Púchov s.r.o. a v súťažiach nastupujú družstvá ku spoločnosti MŠK Púchov s.r.o. a v súťažiach nastupujú družstvá 
pod názvom V0 1970 MŠK Púchov. pod názvom V0 1970 MŠK Púchov. 

Manažérom Volejbalového oddielu 1970 MŠK Púchov sa stáva Ing. Manažérom Volejbalového oddielu 1970 MŠK Púchov sa stáva Ing. 
Vladimír Luhový, šéftrénerom je Ivan Štefko. Činnosť družstiev zabez-Vladimír Luhový, šéftrénerom je Ivan Štefko. Činnosť družstiev zabez-
pečujú tréneri PaedDr. Štefko Ivan, Pagáč Rastislav, Dvorský Martin, pečujú tréneri PaedDr. Štefko Ivan, Pagáč Rastislav, Dvorský Martin, 
Cíbik Roman, Bakoš Šimon.Cíbik Roman, Bakoš Šimon.

V tomto roku sa aj volejbalová športová hala prestala prenajímať V tomto roku sa aj volejbalová športová hala prestala prenajímať 
spoločnosti VŠK Púchov s.r.o. a prešla naspäť pod správu MŠK Púchov spoločnosti VŠK Púchov s.r.o. a prešla naspäť pod správu MŠK Púchov 
s.r.o. s.r.o. 

V súťažiach zostali prihlásené pod hlavičkou volejbalového občian-V súťažiach zostali prihlásené pod hlavičkou volejbalového občian-
skeho združenia len mládežnícke družstvá mladších žiakov MIDI  skeho združenia len mládežnícke družstvá mladších žiakov MIDI  
a starších žiakov. Mladší žiaci MIDI (tréner PaedDr. Štefko Ivan) obsa-a starších žiakov. Mladší žiaci MIDI (tréner PaedDr. Štefko Ivan) obsa-
dili na Majstrovstvách Slovenska v Bojniciach 3. miesto a starší žiaci dili na Majstrovstvách Slovenska v Bojniciach 3. miesto a starší žiaci 
obsadili 7. miesto (tréner PaedDr. Štefko Ivan). obsadili 7. miesto (tréner PaedDr. Štefko Ivan). 

Trénerovi Ivanovi Štefkovi a predsedovi občianskeho združenia Trénerovi Ivanovi Štefkovi a predsedovi občianskeho združenia 
Mgr. Mariánovi Turčánimu sa po rokovaniach s SVF podarilo doda-Mgr. Mariánovi Turčánimu sa po rokovaniach s SVF podarilo doda-
točne prihlásiť družstvo mladších žiakov MINI (tréneri Štefko Ivan  točne prihlásiť družstvo mladších žiakov MINI (tréneri Štefko Ivan  
a PaedDr. Štefko Ivan) ktoré sa stalo majstrom Slovenska.a PaedDr. Štefko Ivan) ktoré sa stalo majstrom Slovenska.

V školských súťažiach sa žiaci ZŠ Gorazdova ktorí sú v športo-V školských súťažiach sa žiaci ZŠ Gorazdova ktorí sú v športo-
vých triedach vedení trénerom PaedDr. Ivanom Štefkom umiestnili  vých triedach vedení trénerom PaedDr. Ivanom Štefkom umiestnili  
v kategórii MINI na Majstrovstvách Slovenska na 1. mieste a v kategó-v kategórii MINI na Majstrovstvách Slovenska na 1. mieste a v kategó-
rií st. žiakov na 5. mieste.rií st. žiakov na 5. mieste.

Tieto všetky úspech viedli k tomu že Volejbalový oddiel 1970 MŠK Tieto všetky úspech viedli k tomu že Volejbalový oddiel 1970 MŠK 
Púchov bol na 27. ročníku Plesu športovcov Lednických Rovniach Púchov bol na 27. ročníku Plesu športovcov Lednických Rovniach 
vyhlásený za jeden z najúspešnejších kolektívov v regióne.vyhlásený za jeden z najúspešnejších kolektívov v regióne.

20172017
V tomto roku zostala organizačná štruktúra volejbalového oddie-V tomto roku zostala organizačná štruktúra volejbalového oddie-

lu 1970 MŠK Púchov rovnaká ako v minulom roku. V súťaži SVF boli lu 1970 MŠK Púchov rovnaká ako v minulom roku. V súťaži SVF boli 
prihlásené družstvá:prihlásené družstvá:

- ml. žiaci MINI (4. miesto na M SR, tréner Pagáč Rastislav a Ing. - ml. žiaci MINI (4. miesto na M SR, tréner Pagáč Rastislav a Ing. 
Luhový Vladimír), Luhový Vladimír), 

- ml. žiaci MIDI (1. miesto na M SR tréner, PaedDr. Štefko Ivan, Dvor-- ml. žiaci MIDI (1. miesto na M SR tréner, PaedDr. Štefko Ivan, Dvor-
ský Martin), ský Martin), 

- st. žiaci (4. miesto na M SR, tréner PaedDr. Štefko Ivan).- st. žiaci (4. miesto na M SR, tréner PaedDr. Štefko Ivan).
Žiaci športových tried ZŠ Gorazdova pod vedením PaedDr. Ivana Žiaci športových tried ZŠ Gorazdova pod vedením PaedDr. Ivana 

Štefka obsadili v školských súťažiach nasledovné pozície na M SR:Štefka obsadili v školských súťažiach nasledovné pozície na M SR:
- starší žiaci U16 - 2. miesto na M SR v Detve,- starší žiaci U16 - 2. miesto na M SR v Detve,
- ml. žiaci MIDI – 1. miesto v Trenčíne,- ml. žiaci MIDI – 1. miesto v Trenčíne,
- ml. žiaci MINI – 3. miesto v Poprade.- ml. žiaci MINI – 3. miesto v Poprade.
Aj za tento roku bol Volejbalový Oddiel 1970 MŠK Púchov ocenení Aj za tento roku bol Volejbalový Oddiel 1970 MŠK Púchov ocenení 

na 28. ročníku plesu Športovcov ako jeden z neúspešnejších kolek-na 28. ročníku plesu Športovcov ako jeden z neúspešnejších kolek-
tívov.tívov.

20182018
V tomto roku namiesto trénerov Bakoša a Dvorského pôsobia  V tomto roku namiesto trénerov Bakoša a Dvorského pôsobia  

v oddiely tréneri Matej Pecho a Filip Behanec. Zostatok organizačnej v oddiely tréneri Matej Pecho a Filip Behanec. Zostatok organizačnej 
štruktúry Volejbalového oddielu 1970 MŠK Púchov zostáva nezme-štruktúry Volejbalového oddielu 1970 MŠK Púchov zostáva nezme-
nený. nený. 

Družstvá sa v súťažiach SVF umiestnili nasledovne: Družstvá sa v súťažiach SVF umiestnili nasledovne: 
- ml. žiaci MINI (5. miesto M SR, - ml. žiaci MINI (5. miesto M SR, 
- ml. žiaci MIDI (2. miesto M SR, tréner Pagáč R., asistent trénera - ml. žiaci MIDI (2. miesto M SR, tréner Pagáč R., asistent trénera 

Dvorský M.), Dvorský M.), 
- st. žiaci 4. miesto M SR,- st. žiaci 4. miesto M SR,
- kadeti (4. miesto M SR - PaedDr. Štefko I.).- kadeti (4. miesto M SR - PaedDr. Štefko I.).
V školských súťažiach obsadili žiaci športových tried ZŠ Goraz-V školských súťažiach obsadili žiaci športových tried ZŠ Goraz-

dova 4. miesto v kategórií MINI, 1. miesto v kategórií ml. žiaci MIDI  dova 4. miesto v kategórií MINI, 1. miesto v kategórií ml. žiaci MIDI  
a v kategórií st. žiakov U16 skončili na 1. mieste.a v kategórií st. žiakov U16 skončili na 1. mieste.

Aj za tento rok bol Volejbalový Oddiel 1970 MŠK Púchov ocenení na Aj za tento rok bol Volejbalový Oddiel 1970 MŠK Púchov ocenení na 
28. ročníku plesu Športovcov ako jeden z neúspešnejších kolektívov.28. ročníku plesu Športovcov ako jeden z neúspešnejších kolektívov.

20192019
V tomto roku prestal vo volejbalovom oddiely 1970 MŠK Púchov V tomto roku prestal vo volejbalovom oddiely 1970 MŠK Púchov 

pôsobiť tréner Filip Behanec a naopak pribudli tréneri Blažej Ľuboš, pôsobiť tréner Filip Behanec a naopak pribudli tréneri Blažej Ľuboš, 
Pusztay Alex a Hupka Róbert. Zvyšok trénerov zostal nezmenený.Pusztay Alex a Hupka Róbert. Zvyšok trénerov zostal nezmenený.

Družstvá sa v súťažiach SVF umiestnili nasledovne:Družstvá sa v súťažiach SVF umiestnili nasledovne:
- ml. žiaci MINI 1. Miesto na M SR(tréner Dvorský Martin)- ml. žiaci MINI 1. Miesto na M SR(tréner Dvorský Martin)
- ml. žiaci MIDI (5.miesto na M SR (tréner Matej Pecho), - ml. žiaci MIDI (5.miesto na M SR (tréner Matej Pecho), 
- st. žiaci 3.miesto na M SR a 2. miesto v Slovenskom Pohári (tréner - st. žiaci 3.miesto na M SR a 2. miesto v Slovenskom Pohári (tréner 

PaedDr. Štefko Ivan), PaedDr. Štefko Ivan), 
- kadeti 5. miesto v oblasti Západ (tréner PaedDr. Štefko Ivan).- kadeti 5. miesto v oblasti Západ (tréner PaedDr. Štefko Ivan).
(Pokračovanie v budúcom čísle.)(Pokračovanie v budúcom čísle.)

VO 1970 MŠK PúchovVO 1970 MŠK Púchov

História mužského volejbalu v Púchove (2016 – 2019)

20162016

20172017

20182018

20192019
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Vo štvrtok 25. júla sa uskutočni-Vo štvrtok 25. júla sa uskutočni-
la tradičná predsezónna tlačová la tradičná predsezónna tlačová 
konferencia futbalového klubu MŠK konferencia futbalového klubu MŠK 
Púchov, ktorej sa zúčastnil manažér Púchov, ktorej sa zúčastnil manažér 
MŠK Marek Šimáček, hlavný tréner MŠK Marek Šimáček, hlavný tréner 
Marián Zimen, kapitán mužstva Marián Zimen, kapitán mužstva 
Patrik Mráz a športovo-marketingo-Patrik Mráz a športovo-marketingo-
vý manažér MŠK Lukáš Ranik. vý manažér MŠK Lukáš Ranik. 

Úvodné slovo mal manažér MŠK Úvodné slovo mal manažér MŠK 
Marek Šimáček: Marek Šimáček: „Letná prestávka bola „Letná prestávka bola 
kratšia. Minulú sezónu sme si vyhod-kratšia. Minulú sezónu sme si vyhod-
notili ako pomerne úspešnú. Čo sa týka notili ako pomerne úspešnú. Čo sa týka 
novej sezóny, príprava prebehla veľmi novej sezóny, príprava prebehla veľmi 
dobre. Čo sa týka zloženia tímu na novú dobre. Čo sa týka zloženia tímu na novú 
sezónu, realizačný tím ostáva nezme-sezónu, realizačný tím ostáva nezme-
není, v hráčskom kádri prišlo k viace-není, v hráčskom kádri prišlo k viace-
rým zmenám. Z klubu odišiel Šimon rým zmenám. Z klubu odišiel Šimon 
Mičuda, ktorému skončilo hosťovanie. Mičuda, ktorému skončilo hosťovanie. 
Skončili hráči Stanislav Lacko, Jakub Skončili hráči Stanislav Lacko, Jakub 
Michlík, Juraj Martinček a Jakub Pavlo-Michlík, Juraj Martinček a Jakub Pavlo-
vič, ktorí odišli do nižších rakúskych vič, ktorí odišli do nižších rakúskych 
súťaží. Na ich miesta sme sa snažili súťaží. Na ich miesta sme sa snažili 
získať kvalitné náhrady. Prišiel Maťo získať kvalitné náhrady. Prišiel Maťo 
Moško z Vionu, Majo Tandara z MŠK Moško z Vionu, Majo Tandara z MŠK 
Žilina, Niko Martinek, ktorý prichá-Žilina, Niko Martinek, ktorý prichá-
dza zo Zbrojovky Brno plus zapracu-dza zo Zbrojovky Brno plus zapracu-
jeme dvoch našich dorastencov do  jeme dvoch našich dorastencov do  

A mužstva - Daniela Brezániho a Timo-A mužstva - Daniela Brezániho a Timo-
teja Panáčka. Káder ešte uzavretý nie je, teja Panáčka. Káder ešte uzavretý nie je, 
pracujeme ešte na dvoch troch prícho-pracujeme ešte na dvoch troch prícho-
doch, ktoré ešte Áčko posilnia. Čo sa doch, ktoré ešte Áčko posilnia. Čo sa 
týka ambícii radi by sme sa umiestnili vo týka ambícii radi by sme sa umiestnili vo 
vrchnej polovici tabuľky a nadviazali na vrchnej polovici tabuľky a nadviazali na 
šieste miesto z predchádzajúcej sezóny“.šieste miesto z predchádzajúcej sezóny“.

Následne sa pridal hlavný tréner Následne sa pridal hlavný tréner 
Marián Zimen. Marián Zimen. „Čo sa týka prípra-„Čo sa týka prípra-
vy odohrali sme štyri kvalitné zápasy  vy odohrali sme štyri kvalitné zápasy  
s dobrými súpermi. Výsledkovo veľká s dobrými súpermi. Výsledkovo veľká 
spokojnosť, bez ohľadu na výsledky pre spokojnosť, bez ohľadu na výsledky pre 
mňa je veľké pozitívum náš herný prejav. mňa je veľké pozitívum náš herný prejav. 
Čo sa týka ligy myslím si, že máme na Čo sa týka ligy myslím si, že máme na 
čom stavať a budeme sa snažiť urobiť čom stavať a budeme sa snažiť urobiť 
maximálne všetko preto aby sme boli maximálne všetko preto aby sme boli 
úspešní v MONACObet lige“,úspešní v MONACObet lige“, doplnil  doplnil 
Marián Zimen.Marián Zimen.

Za hráčsku kabínu prehovoril kapitán Za hráčsku kabínu prehovoril kapitán 
MŠK Patrik Mráz. MŠK Patrik Mráz. „V kádri došli celkom „V kádri došli celkom 
veľké zmeny a tí chalani, ktorí prišli veľké zmeny a tí chalani, ktorí prišli 
zapadli bez problémov a dá sa pove-zapadli bez problémov a dá sa pove-
dať ako keby boli medzi nami niekoľko dať ako keby boli medzi nami niekoľko 
mesiacov. Tréningový proces bol výbor-mesiacov. Tréningový proces bol výbor-
ný, určite sme fyzicky skvelo priprave-ný, určite sme fyzicky skvelo priprave-
ní na sezónu. Boli by sme veľmi radi ní na sezónu. Boli by sme veľmi radi 
keby nadviažeme na úspešnú prípravu  keby nadviažeme na úspešnú prípravu  

a pokračovalo by takto aj v lige. Všetci a pokračovalo by takto aj v lige. Všetci 
sa na štart novej sezóny veľmi tešíme“,sa na štart novej sezóny veľmi tešíme“,  
hovorí kapitán Patrik Mráz.hovorí kapitán Patrik Mráz.

Na záver si zobral slovo športovo- Na záver si zobral slovo športovo- 
marketingový manažér Lukáš Ranik, marketingový manažér Lukáš Ranik, 
ktorý povedal inštrukcie k prvému ktorý povedal inštrukcie k prvému 
kolu a novinky pre fanúšikov. kolu a novinky pre fanúšikov. „Pokra-„Pokra-
čujeme v predaji lístkov cez internetový čujeme v predaji lístkov cez internetový 
portál Ticketportal.sk, ktorý sa osved-portál Ticketportal.sk, ktorý sa osved-
čil a fanúšikovia tak nemusia čakať  čil a fanúšikovia tak nemusia čakať  
v rade na kúpu lístka. Cena lístka sa pre v rade na kúpu lístka. Cena lístka sa pre 
novú sezónu nemení a ostáva rovnaká. novú sezónu nemení a ostáva rovnaká. 
Spustili sme prvýkrát predaj perma-Spustili sme prvýkrát predaj perma-
nentiek s benefitmi, ktoré si fanúšikovia nentiek s benefitmi, ktoré si fanúšikovia 
môžu taktiež zakúpiť cez ticketportal.môžu taktiež zakúpiť cez ticketportal.
sk. V hodnote 55€ získajú vstup na všet-sk. V hodnote 55€ získajú vstup na všet-
ky zápasy MONACObet ligy a Slovnaft ky zápasy MONACObet ligy a Slovnaft 
cupu, 10% zľavu na nakúp produktov cupu, 10% zľavu na nakúp produktov 
Tescoma, 10% zľavu na nákup produk-Tescoma, 10% zľavu na nákup produk-
tov v predajni SPOJTECH, klubové tov v predajni SPOJTECH, klubové 
espresso za 1€ v kaviarni COFFTEE  espresso za 1€ v kaviarni COFFTEE  
a cukráni RIO, 10% zľavu na catering a cukráni RIO, 10% zľavu na catering 
od reštaurácie Čierny havran a zľavu od reštaurácie Čierny havran a zľavu 
na púchovské chlebíčky a croissanty od na púchovské chlebíčky a croissanty od 
Párty Špajze. Veríme, že si naši fanúšiko-Párty Špajze. Veríme, že si naši fanúšiko-
via permanentky obľúbia a defacto tak via permanentky obľúbia a defacto tak 
aj vyjadrujú podporu klubu, za čo im aj vyjadrujú podporu klubu, za čo im 

samozrejme všetkým veľmi pekne ďaku-samozrejme všetkým veľmi pekne ďaku-
jeme“,jeme“, hovorí záverom Lukáš Ranik. hovorí záverom Lukáš Ranik.

Nová sezóna odštartovala v sobotu Nová sezóna odštartovala v sobotu 
27. júla, kedy Púchov privítal FC Tatran 27. júla, kedy Púchov privítal FC Tatran 
Prešov. Prešov. 

MŠK Púchov – FC Tatran Prešov MŠK Púchov – FC Tatran Prešov 
0:1 (0:0)0:1 (0:0)

Góly: 90+6. FadairoGóly: 90+6. Fadairo
Karty: 51. Martinek (PUC)Karty: 51. Martinek (PUC)
MŠK Púchov: Vavrúš – Tandara, Obši-MŠK Púchov: Vavrúš – Tandara, Obši-

van, Pobořil, Levai, Panáček, Mojžiš, van, Pobořil, Levai, Panáček, Mojžiš, 
Martinek, Kapusniak, P. Mráz (C), Holiš.Martinek, Kapusniak, P. Mráz (C), Holiš.

Náhradníci: Pilný, Kvocera, Čmelo, Náhradníci: Pilný, Kvocera, Čmelo, 
Brezáni, Brunner, Kušík.Brezáni, Brunner, Kušík.

Tréner: Marián Zimen.Tréner: Marián Zimen.
FC Tatran Prešov: Knurovský – Gáll, P. FC Tatran Prešov: Knurovský – Gáll, P. 

Šimko (C), Župa, Jendrek, Castellano, Šimko (C), Župa, Jendrek, Castellano, 
Potoma, Gladiš, Fadairo, Franko, Mich-Potoma, Gladiš, Fadairo, Franko, Mich-
lík.lík.

Náhradníci: Fojtíček, Legnani, Diao, Náhradníci: Fojtíček, Legnani, Diao, 
Novotňák, K. Slebodník, Sagna, Veselý.Novotňák, K. Slebodník, Sagna, Veselý.

Tréner: Marek Petruš.Tréner: Marek Petruš.
Ďalší domáci zápas bude derby  Ďalší domáci zápas bude derby  

s Považskou Bystricou, ktorý sa s Považskou Bystricou, ktorý sa 
uskutoční v sobotu 10. augusta.uskutoční v sobotu 10. augusta.

MŠK Púchov, m.onlajny.euMŠK Púchov, m.onlajny.eu
Foto: Vratko GuzmaFoto: Vratko Guzma

MŠK Púchov v novom ročníku MONACObet ligy

V pondelok 15. júla prijala pozvanie V pondelok 15. júla prijala pozvanie 
pani primátorka Katarína Heneková pani primátorka Katarína Heneková 
od Jozef Koncový, predseda OZ Draci od Jozef Koncový, predseda OZ Draci 
Púchov, pri príležitosti oceňovania Púchov, pri príležitosti oceňovania 
športovcov, ktorí dosiahli významné športovcov, ktorí dosiahli významné 
úspechy v hokeji.úspechy v hokeji.

Medzi ocenenými boli:Medzi ocenenými boli:
Tomáš Pobežal - Víťaz Extraligy mužov Tomáš Pobežal - Víťaz Extraligy mužov 
(Nitra), (Nitra), 
Jakub Pobežal - Víťaz 1. liga mužov Jakub Pobežal - Víťaz 1. liga mužov 
(Žilina), (Žilina), 
Filip Pobežal - Víťaz 2. liga mužov Filip Pobežal - Víťaz 2. liga mužov 

(Púchov), (Púchov), 
Lucia Halušková - Víťazka Maďarskej Lucia Halušková - Víťazka Maďarskej 
ligy žien, najlepšia hráčka súťaže  ligy žien, najlepšia hráčka súťaže  
a Zlatá medaila z majstrovstiev sveta a Zlatá medaila z majstrovstiev sveta 
žien v divízii B-Slovensko, žien v divízii B-Slovensko, 
Richard Hazala - Víťaz extraligy junio-Richard Hazala - Víťaz extraligy junio-

rov (Nitra).rov (Nitra).
Pani primátorka zagratulovala nada-Pani primátorka zagratulovala nada-

ným športovcom a odovzdala im malú ným športovcom a odovzdala im malú 
pozornosť od mesta Púchov. Zaželala pozornosť od mesta Púchov. Zaželala 
im pekné prázdniny a popriala im veľa im pekné prázdniny a popriala im veľa 
ďalších športových úspechov.        ďalších športových úspechov.        MsÚMsÚ

Ocenenie úspešných hokejistov 2023 - 2024
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Dňa 7.7.2024 sa za krásneho počasia Dňa 7.7.2024 sa za krásneho počasia 
uskutočnilo na ZŠ Gorazdova prelože-uskutočnilo na ZŠ Gorazdova prelože-
né ligové kolo Slovenskej ligy v požiar-né ligové kolo Slovenskej ligy v požiar-
nom športe mládeže. Súťažilo sa vo nom športe mládeže. Súťažilo sa vo 
výstupe na hasičskú vežu a v behu na výstupe na hasičskú vežu a v behu na 
60 m cez prekážky. 60 m cez prekážky. 

Za účasti 115 deti súťaž otvoril Za účasti 115 deti súťaž otvoril 
domáci predseda DHZM Jozef Ridzik domáci predseda DHZM Jozef Ridzik 
st., viceprimátor Mgr. Peter Bilík a pred-st., viceprimátor Mgr. Peter Bilík a pred-
seda Slovenského Zväzu požiarneho seda Slovenského Zväzu požiarneho 
športu SR Ing. Ján Borievka. Po rozcho-športu SR Ing. Ján Borievka. Po rozcho-
de sa začínalo výstupom na hasičskú de sa začínalo výstupom na hasičskú 
vežu a to prípravkou, ktorá musí byť vežu a to prípravkou, ktorá musí byť 
istená na bezpečnostnom zariadení. istená na bezpečnostnom zariadení. 
Po nich nastupovali pretekári už podľa Po nich nastupovali pretekári už podľa 
medzinárodných pravidiel v požiarom medzinárodných pravidiel v požiarom 
športe: mladšie dorastenky, dorasten-športe: mladšie dorastenky, dorasten-
ci, stredný a starší dorast. Na deťoch ci, stredný a starší dorast. Na deťoch 

bolo vidieť, ako sú pripravení podať bolo vidieť, ako sú pripravení podať 
čo najlepší výkon. Konečne po dlhých čo najlepší výkon. Konečne po dlhých 
rokov vyšlo aj počasie. rokov vyšlo aj počasie. 

Veľmi dobre sa darilo našej mládeži Veľmi dobre sa darilo našej mládeži 
Alexander Ridzik 1. miesto vo výstu-Alexander Ridzik 1. miesto vo výstu-
pe na hasičskú vežu a tiež 1. miesto pe na hasičskú vežu a tiež 1. miesto 
v behu na 60 m cez prekážky. Simo-v behu na 60 m cez prekážky. Simo-
na Sečkárová 3. miesto v behu na 60 na Sečkárová 3. miesto v behu na 60 
m cez prekážky a Ivana Hanáková  m cez prekážky a Ivana Hanáková  
5. miesto vo výstupe na hasičskú vežu. 5. miesto vo výstupe na hasičskú vežu. 
Po ukončení súťaže bolo vyhodnote-Po ukončení súťaže bolo vyhodnote-
nie a predseda DHZM Púchov poďa-nie a predseda DHZM Púchov poďa-
koval všetkým účastníkom, trénerom, koval všetkým účastníkom, trénerom, 
rodičom i hosťom za ich účasť a záro-rodičom i hosťom za ich účasť a záro-
veň všetkých oboznámil, že táto súťaž veň všetkých oboznámil, že táto súťaž 
bola posledná na škvarovej dráhe. bola posledná na škvarovej dráhe. 
Nakoľko za pár dni sa areál uzavrie  Nakoľko za pár dni sa areál uzavrie  
z dôvodu revitalizácie v celom objek-z dôvodu revitalizácie v celom objek-

te na päť mesiacov. Veľké poďakova-te na päť mesiacov. Veľké poďakova-
nie patrí mestskému úradu Púchov, nie patrí mestskému úradu Púchov, 
p. riaditeľke ZŠ Gorazdova Mgr. Viere p. riaditeľke ZŠ Gorazdova Mgr. Viere 
Flimmelovej, predsedovi SZHŠ SR Flimmelovej, predsedovi SZHŠ SR 
Jánovi Borievkovi, organizátorom Jánovi Borievkovi, organizátorom 
DHZM Púchov, sponzorom a všetkým, DHZM Púchov, sponzorom a všetkým, 
ktorí boli nápomocní za posledné roky ktorí boli nápomocní za posledné roky 
ako i na tejto súťaži. ako i na tejto súťaži. 

Prehľad medailových umiestnení Prehľad medailových umiestnení 
pretekárov z Púchova a Nosícpretekárov z Púchova a Nosíc

Výstup na hasičskú vežuVýstup na hasičskú vežu
Stredný dorastenci: 1. miesto Alexan-Stredný dorastenci: 1. miesto Alexan-

der Ridzik Púchov 10,21, 2. miesto der Ridzik Púchov 10,21, 2. miesto 
Matúš Mičacik Kolarovice 10,41,  Matúš Mičacik Kolarovice 10,41,  
3. miesto Filip Chalány Madunice 10,99 3. miesto Filip Chalány Madunice 10,99 

Beh na 60 m cez prekážkyBeh na 60 m cez prekážky
Stredná prípravka dievčatá: 1. Stredná prípravka dievčatá: 1. 

miesto Soňa Podzamská Myjava 18,12,  miesto Soňa Podzamská Myjava 18,12,  

2. miesto Laura Berkyová Nosice 18,23, 2. miesto Laura Berkyová Nosice 18,23, 
3. miesto Ema Otrubová Myjava 18,253. miesto Ema Otrubová Myjava 18,25

Mladší chlapci: 1. miesto Patrik Mladší chlapci: 1. miesto Patrik 
Adamik Setechov 13,44, 2. miesto Adamik Setechov 13,44, 2. miesto 
Dávid Bušik Nosice 14,32, 3. miesto Dávid Bušik Nosice 14,32, 3. miesto 
Julius Dúcky Madunice 16,13Julius Dúcky Madunice 16,13

Stredné dievčatá: 1. miesto Angelika Stredné dievčatá: 1. miesto Angelika 
Kovačová Madunice 12,32, 2. miesto Kovačová Madunice 12,32, 2. miesto 
Kristína Huliaková Trnové 12,42,  Kristína Huliaková Trnové 12,42,  
3. miesto Simona Sečkárová Púchov 3. miesto Simona Sečkárová Púchov 
13,28 13,28 

Stredný chlapci: 1. miesto Alexander Stredný chlapci: 1. miesto Alexander 
Ridzik Púchov 12,91, 2. miesto Marek Ridzik Púchov 12,91, 2. miesto Marek 
Marton Šuňava 12,93, 3. miesto Patrik Marton Šuňava 12,93, 3. miesto Patrik 
Rak Madunice 13,08Rak Madunice 13,08

Jozef Ridzik st., Jozef Ridzik st., 
predseda DHZM Púchovpredseda DHZM Púchov

Foto: Vratko GuzmaFoto: Vratko Guzma

Púchovská dobrovoľná hasičská mládež zabojovala

Po týždni premenlivého počasia  Po týždni premenlivého počasia  
a silných búrok spojených s krúpami, a silných búrok spojených s krúpami, 
v sobotu 29.6.2024, prišiel do Záriečia v sobotu 29.6.2024, prišiel do Záriečia 
pravý letný deň. Teplota dosahovala pravý letný deň. Teplota dosahovala 
extrémne hodnoty a horúce lúče slnka extrémne hodnoty a horúce lúče slnka 
umocňovali pocit sparna, ktorý spre-umocňovali pocit sparna, ktorý spre-
vádzal boj o Majstrovský titul v cyklot-vádzal boj o Majstrovský titul v cyklot-
riale. riale. 

Titul nakoniec obhájil Samuel Titul nakoniec obhájil Samuel 
Hlavatý, no kvalitne postavené sekcie Hlavatý, no kvalitne postavené sekcie 
poriadne potrápili nielen jeho, ale aj poriadne potrápili nielen jeho, ale aj 
všetkých jazdcov. Na päty mu šliapal všetkých jazdcov. Na päty mu šliapal 
domáci pretekár Jakub Mudrák, ktorý domáci pretekár Jakub Mudrák, ktorý 

patril v minulosti medzi najúspešnej-patril v minulosti medzi najúspešnej-
ších juniorských trialistov. Vybojoval si ších juniorských trialistov. Vybojoval si 
druhé miesto.druhé miesto.

V najmladšej kategórii Promesa V najmladšej kategórii Promesa 
tvorili polovicu štartovného poľa tvorili polovicu štartovného poľa 
nádejní domáci pretekári a víťazkou nádejní domáci pretekári a víťazkou 
sa stala domáca talentovaná Adelka sa stala domáca talentovaná Adelka 
Kubová. Kategóriu Poussin ovládol Kubová. Kategóriu Poussin ovládol 
český pretekár Zdeňek Koubek, ale český pretekár Zdeňek Koubek, ale 
kategória Benjamin už patrila domáce-kategória Benjamin už patrila domáce-
mu jazdcovi Tomášovi Korcovi a tretie mu jazdcovi Tomášovi Korcovi a tretie 
miesto Alžbete Galovičovej. Minime miesto Alžbete Galovičovej. Minime 
taktiež ovládla rodáčka zo Záriečia taktiež ovládla rodáčka zo Záriečia 

Kristína Melišíková, ktorú cyklotrialoví Kristína Melišíková, ktorú cyklotrialoví 
fanúšikovia poznajú pod dievčenským fanúšikovia poznajú pod dievčenským 
menom Sýkorová. Cadet vyhral famóz-menom Sýkorová. Cadet vyhral famóz-
ny pretekár zo susedného Poľska ny pretekár zo susedného Poľska 
Wozniak Mikolaj, ale tretie miesto Wozniak Mikolaj, ale tretie miesto 
patrilo už nášmu jazdcovi Petrovi patrilo už nášmu jazdcovi Petrovi 
Ofúkanému. Ofúkanému. 

Pre najmenšie deti pripravili orga-Pre najmenšie deti pripravili orga-
nizátori „Jazdu pre radosť“ s cieľom nizátori „Jazdu pre radosť“ s cieľom 
vzbudiť záujem o cyklotrial. Detičky vzbudiť záujem o cyklotrial. Detičky 
na odrážadlách a malých bicykloch  na odrážadlách a malých bicykloch  
s veľkým nadšením nesúťažne jazdili  s veľkým nadšením nesúťažne jazdili  
v nenáročných sekciách za povzbudzo-v nenáročných sekciách za povzbudzo-

vania rodičov, súrodencov a starých vania rodičov, súrodencov a starých 
rodičov. Odmenou im boli medaile rodičov. Odmenou im boli medaile 
a sladká odmena v podobe cukrovej a sladká odmena v podobe cukrovej 
vaty.vaty.

Preteky mali veľmi dobrý ohlas Preteky mali veľmi dobrý ohlas 
od všetkých priaznivcov cyklotrialu  od všetkých priaznivcov cyklotrialu  
a organizátori sa už tešia na ďalší rok, a organizátori sa už tešia na ďalší rok, 
kedy sa pokúsia ešte vylepšiť poduja-kedy sa pokúsia ešte vylepšiť poduja-
tie. Trialistov čakajú ešte ďalšie súťaže, tie. Trialistov čakajú ešte ďalšie súťaže, 
sústredenia, ako na Slovensku, tak aj  sústredenia, ako na Slovensku, tak aj  
v zahraničí, na ktorých im držíme  v zahraničí, na ktorých im držíme  
palce. palce. 

Janka KorcováJanka Korcová

Majstrovstvá SR v cyklotriale v extrémnej horúčave
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Po rôznych organizačných zmenách Po rôznych organizačných zmenách 
sa v tomto roku konali Majstrov-sa v tomto roku konali Majstrov-
stvá Európy v mažoretkovom špor-stvá Európy v mažoretkovom špor-
te v Home Credit Aréne v Liberci  te v Home Credit Aréne v Liberci  
v dňoch 4. – 7. júla. v dňoch 4. – 7. júla. 

Zúčastnilo sa ich viac ako 140 súbo-Zúčastnilo sa ich viac ako 140 súbo-
rov z európskych krajín. Svoje umenie rov z európskych krajín. Svoje umenie 
ukázali tie najlepšie mažoretky z Fran-ukázali tie najlepšie mažoretky z Fran-
cúzska, Poľska, Česka, Slovenska, Ukra-cúzska, Poľska, Česka, Slovenska, Ukra-
jiny, Chorvátska, Maďarska, Talianska, jiny, Chorvátska, Maďarska, Talianska, 
Rumunska, Srbska, Bulharska, Nemec-Rumunska, Srbska, Bulharska, Nemec-
ka, Rakúska a Čiernej Hory. ka, Rakúska a Čiernej Hory. 

Celoročné tréningy a úspechy z MSR Celoročné tréningy a úspechy z MSR 
prenieslo na tanečný parket zo Sloven-prenieslo na tanečný parket zo Sloven-
ska spolu 25 súborov. Pričom súbor ska spolu 25 súborov. Pričom súbor 
NELLY sa z národných majstrovstiev NELLY sa z národných majstrovstiev 
prebojoval na Európu s najväčším prebojoval na Európu s najväčším 
počtom choreografií. Celkom v 17 počtom choreografií. Celkom v 17 
kategóriách naše tanečníčky robi-kategóriách naše tanečníčky robi-
li všetko pre to, aby reprezentovali li všetko pre to, aby reprezentovali 
najlepšie, ako vedia. Získali krásne najlepšie, ako vedia. Získali krásne 
umiestnenia: 1x zlato, 1x striebro, 4x umiestnenia: 1x zlato, 1x striebro, 4x 
bronz, 3x 4. miesto, 1x 5. miesto, 1x bronz, 3x 4. miesto, 1x 5. miesto, 1x 
6. miesto, 3x 7. miesto, 2x 8. miesto  6. miesto, 3x 7. miesto, 2x 8. miesto  

a jedno jedenáste. V obrovskej konku-a jedno jedenáste. V obrovskej konku-
rencii opäť dokázali preraziť na vrch rencii opäť dokázali preraziť na vrch 
rebríčka, čím potvrdili, že stále patria rebríčka, čím potvrdili, že stále patria 
medzi európsku špičku. medzi európsku špičku. 

Keďže na svetové majstrovstvá v Afri-Keďže na svetové majstrovstvá v Afri-
ke naše financie nestačia, túto sezónu ke naše financie nestačia, túto sezónu 
sme úspešne ukončili a tešíme sa na sme úspešne ukončili a tešíme sa na 
tú ďalšiu. Veríme, že nás naše trénerky tú ďalšiu. Veríme, že nás naše trénerky 
opäť prekvapia dychberúcimi chore-opäť prekvapia dychberúcimi chore-
ografiami a že naše mažoretky opäť ografiami a že naše mažoretky opäť 
vložia do ich tanca celé svoje srdce, tak vložia do ich tanca celé svoje srdce, tak 
ako to robili doteraz. ako to robili doteraz. 

Veľmi pekne ďakujeme za úžasnú Veľmi pekne ďakujeme za úžasnú 
reprezentáciu Centra voľného času, reprezentáciu Centra voľného času, 
mesta Púchov i Slovenska. Sme na mesta Púchov i Slovenska. Sme na 
Vás nesmierne hrdí. Znova by sme Vás nesmierne hrdí. Znova by sme 
chceli poďakovať dievčatám, tréner-chceli poďakovať dievčatám, tréner-
kám, organizačnému tímu súboru kám, organizačnému tímu súboru 
Nelly, rodičom, sponzorom, všetkým, Nelly, rodičom, sponzorom, všetkým, 
ktorí sa podieľali na prípravách na ktorí sa podieľali na prípravách na 
tieto majstrovstvá a všetkým, ktorí tieto majstrovstvá a všetkým, ktorí 
nás podporujete, fandíte a sledujete. nás podporujete, fandíte a sledujete. 
ĎAKUJEME.ĎAKUJEME. CVČ Púchov CVČ Púchov 

Mažoretky NELLY doviezli z ME vytúžené medaily

Cez víkend 20. a 21. júla sa vo Vieske Cez víkend 20. a 21. júla sa vo Vieske 
- Bezdedove súťažilo v dvoch moto-- Bezdedove súťažilo v dvoch moto-
disciplínach. disciplínach. 

Na šieste podujatie MM SR v Coun-Na šieste podujatie MM SR v Coun-
trycrosse sa registrovalo cez 250 trycrosse sa registrovalo cez 250 
jazdcov a na MM SR v triale 11 troj-jazdcov a na MM SR v triale 11 troj-
členných družstiev a tri dvojice žiakov. členných družstiev a tri dvojice žiakov. 
Veľké množstvo divákov sa teda malo Veľké množstvo divákov sa teda malo 
na čo pozerať. Jazdci countrycrosu na čo pozerať. Jazdci countrycrosu 
jazdili na 11 km dlhom okruhu, kde ich jazdili na 11 km dlhom okruhu, kde ich 
čakali strmé výjazdy, blatové korytá, či čakali strmé výjazdy, blatové korytá, či 

extrémny prejazd cez kmene stromov. extrémny prejazd cez kmene stromov. 
Trialistov čakalo 9 kontrolných úsekov, Trialistov čakalo 9 kontrolných úsekov, 
ktoré mali odjazdiť trikrát.ktoré mali odjazdiť trikrát.

Celkovým víťazom countrycrossu sa Celkovým víťazom countrycrossu sa 
stal Thomas Hostinský pred domácim stal Thomas Hostinský pred domácim 
jazdcom Miroslavom Ševelom a tretí jazdcom Miroslavom Ševelom a tretí 
skončil Tomáš Vánovčan. Výnimočný skončil Tomáš Vánovčan. Výnimočný 
výkon sa podaril Adamovi Kollárovi  výkon sa podaril Adamovi Kollárovi  
z Orlového, ktorý skončil v coun-z Orlového, ktorý skončil v coun-
trycrosse kategórii kadet tretí a stihol trycrosse kategórii kadet tretí a stihol 
odjazdiť aj trialovú súťaž, kde sa stal odjazdiť aj trialovú súťaž, kde sa stal 

majstrom Slovenska.majstrom Slovenska.
Majstrami Slovenska v triale druž-Majstrami Slovenska v triale druž-

stiev sa stala trojica Adam Kollár stiev sa stala trojica Adam Kollár 
spolu z otcom a synom Mikundovými, spolu z otcom a synom Mikundovými, 
Robertom a Tadeášom. Druhí skon-Robertom a Tadeášom. Druhí skon-
čili domáci jazdci Jaroslav Gažo a Ján čili domáci jazdci Jaroslav Gažo a Ján 
Hudák spolu so slovenským talen-Hudák spolu so slovenským talen-
tom Simonom Pástorom z Dudiniec. tom Simonom Pástorom z Dudiniec. 
Majstrami Slovenska družstiev žiakov Majstrami Slovenska družstiev žiakov 
sa stala dvojica usporiadateľského sa stala dvojica usporiadateľského 
klubu Šimon Jantoš a Matúš Ofúkaný.klubu Šimon Jantoš a Matúš Ofúkaný.

Organizátor Trial klub Kamikadze Organizátor Trial klub Kamikadze 
pri príležitosti 50. výročia založenia pri príležitosti 50. výročia založenia 
AMK Vieska - Bezdedov ocenil pamät-AMK Vieska - Bezdedov ocenil pamät-
nými plaketami zakladajúcich členov nými plaketami zakladajúcich členov 
a poďakoval za rozvoj motošportu  a poďakoval za rozvoj motošportu  
v obci. Taktiež by sa chceli organizátori v obci. Taktiež by sa chceli organizátori 
poďakovať všetkým čo pomohli zreali-poďakovať všetkým čo pomohli zreali-
zovať dané podujatie a prispeli tak ku zovať dané podujatie a prispeli tak ku 
špičkovému priebehu súťaže. špičkovému priebehu súťaže. 

Luboš GurínLuboš Gurín

MM SR v Countrycrosse a triale vo Vieske - Bezdedove
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Tábor 6. zboru skautov a skautiek Púchov

Letné prázdniny si niekoľko skautiek Letné prázdniny si niekoľko skautiek 
a skautov nevie predstaviť bez skaut-a skautov nevie predstaviť bez skaut-
ského tábora. Na jeden týždeň si deti ského tábora. Na jeden týždeň si deti 
vyskúšajú život v „divočine“ bez mobil-vyskúšajú život v „divočine“ bez mobil-
ných telefónov a niektorých vecí, ktoré ných telefónov a niektorých vecí, ktoré 
sú pre nás už samozrejmosťou. Tohto-sú pre nás už samozrejmosťou. Tohto-
ročný skautský tábor, ktorý sa niesol  ročný skautský tábor, ktorý sa niesol  
v téme cestovania časom, bol finančne v téme cestovania časom, bol finančne 
podporený Trenčianskym samospráv-podporený Trenčianskym samospráv-
nym krajom a zúčastnilo sa ho približ-nym krajom a zúčastnilo sa ho približ-
ne 40 mladých, ale aj starších skautiek ne 40 mladých, ale aj starších skautiek 

a skautov.a skautov.
V piatok 12. júla pani primátorka V piatok 12. júla pani primátorka 

navštívila povestný dobrodružný navštívila povestný dobrodružný 
skautský tábor. Spoza stromov sa zrazu skautský tábor. Spoza stromov sa zrazu 
vynorilo jedno veľké stanové mesteč-vynorilo jedno veľké stanové mesteč-
ko, v ktorom sa okrem niekoľkých ko, v ktorom sa okrem niekoľkých 
stanov na spanie nachádzal aj stan stanov na spanie nachádzal aj stan 
s jedálňou, ďalej kuchyňa, technic-s jedálňou, ďalej kuchyňa, technic-
ký stan, prírodná sprcha, záchod. Na ký stan, prírodná sprcha, záchod. Na 
umývanie riadu bol vyčlenený priestor umývanie riadu bol vyčlenený priestor 
nad potokom a o kúsok ďalej sa nachá-nad potokom a o kúsok ďalej sa nachá-

dzala nádoba s pitnou vodou na dzala nádoba s pitnou vodou na 
čistenie zubov. Tento rok starší skauti čistenie zubov. Tento rok starší skauti 
postavili čajovňu, kde ponúkali rôzne postavili čajovňu, kde ponúkali rôzne 
druhy čajov, no zároveň sa tu všetci druhy čajov, no zároveň sa tu všetci 
mohli skryť pred slnkom, zrelaxovať mohli skryť pred slnkom, zrelaxovať 
a podebatovať. V tejto časti lesíka, a podebatovať. V tejto časti lesíka, 
kde stromy bránili horúcim slnečným kde stromy bránili horúcim slnečným 
lúčom, bolo naozaj veľmi príjemne.lúčom, bolo naozaj veľmi príjemne.

Ráno skautov začína zvukom píšťal-Ráno skautov začína zvukom píšťal-
ky a vztýčením štátnej vlajky. Násled-ky a vztýčením štátnej vlajky. Násled-
ne pokračujú rozcvičkou, hygienou, ne pokračujú rozcvičkou, hygienou, 

raňajkami a všetkými ostatnými práca-raňajkami a všetkými ostatnými práca-
mi, ktoré majú pridelené. Táborové mi, ktoré majú pridelené. Táborové 
pravidlá sú naozaj striktné a je nutné pravidlá sú naozaj striktné a je nutné 
ich dodržiavať.ich dodržiavať.

Dnes skauti prešli teleportom a stali Dnes skauti prešli teleportom a stali 
sa z nich zbojníci. Ich úlohou bolo sa z nich zbojníci. Ich úlohou bolo 
získať ďalšiu časť časostroja, vďaka získať ďalšiu časť časostroja, vďaka 
ktorej sa dostanú do ďalšej doby. Po ktorej sa dostanú do ďalšej doby. Po 
spoločnej aktivite čakal na skautov spoločnej aktivite čakal na skautov 
chutný obed, a to sviečková na smota-chutný obed, a to sviečková na smota-
ne, nad ktorou sme sa zalizovali i my.  ne, nad ktorou sme sa zalizovali i my.  
V tábore okrem rôznych súťaží trávia V tábore okrem rôznych súťaží trávia 
dni aj tvorivými aktivitami. Naprí-dni aj tvorivými aktivitami. Naprí-
klad, pre pani primátorku vyrobili klad, pre pani primátorku vyrobili 
na pamiatku prívesok z guľôčok. No  na pamiatku prívesok z guľôčok. No  
a keď bolo príliš horúco, osviežili sa na a keď bolo príliš horúco, osviežili sa na 
„vodnej šmykľavke“, ktorú si vytvorili „vodnej šmykľavke“, ktorú si vytvorili 
pomocou igelitovej plachty.pomocou igelitovej plachty.

Pani primátorka Katarína Heneko-Pani primátorka Katarína Heneko-
vá vyzdvihla prácu Juraja Mašeka, vá vyzdvihla prácu Juraja Mašeka, 
vedúceho 6. zbor skautov a skautiek vedúceho 6. zbor skautov a skautiek 
Púchov, ako aj celého tímu, ktorí opäť Púchov, ako aj celého tímu, ktorí opäť 
pripravili skvelý skautský tábor. Ten pripravili skvelý skautský tábor. Ten 
opísala slovami: opísala slovami: „Skvelá atmosféra, „Skvelá atmosféra, 
veselé deti, veselí dospelí, čo viac si veselé deti, veselí dospelí, čo viac si 
môžeme priať v tomto krásnom prostre-môžeme priať v tomto krásnom prostre-
dí. Ďakujem 6. zboru skautov a skautiek, dí. Ďakujem 6. zboru skautov a skautiek, 
že organizujú takéto tábory a prajem im že organizujú takéto tábory a prajem im 
krásny zvyšok táboru a leta.“krásny zvyšok táboru a leta.“

Ako nám prezradil Juraj Mašek, tento Ako nám prezradil Juraj Mašek, tento 
rok im počasie prialo o niečo viac  rok im počasie prialo o niečo viac  
a zapršalo „len“ dvakrát. No aj to naučí a zapršalo „len“ dvakrát. No aj to naučí 
skautov zvládať akékoľvek podmien-skautov zvládať akékoľvek podmien-
ky. Na záver sa s nami skauti rozlúči-ky. Na záver sa s nami skauti rozlúči-
li skautským pozdravom a my sme li skautským pozdravom a my sme 
im zaželali ešte pekný posledný deň  im zaželali ešte pekný posledný deň  
v tábore. 		 v tábore. 		  Vanesa ČurikováVanesa Čuriková

WWW.DROPTIC.SKOPTIKADROPTIK DR.OPTIK_SK
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Akcia platí do 31.8.2024 na vybrané okuliarové sklá a rámy.
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SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Kto zomrel, neodchádza, „Kto zomrel, neodchádza, 
ale ostáva v  srdciach tých, ale ostáva v  srdciach tých, 
ktorí ho milovali.“ Dňa 26. ktorí ho milovali.“ Dňa 26. 
júla 2024 sme si pripomenuli  júla 2024 sme si pripomenuli  
10 rokov, čo nás navždy 10 rokov, čo nás navždy 
opustil náš drahý opustil náš drahý MUDr. MUDr. 
Stanislav Panvica.Stanislav Panvica. Kto ste  Kto ste 
ho poznali, venujte mu tichú ho poznali, venujte mu tichú 
spomienku. S láskou a úctou spomienku. S láskou a úctou 
spomína rodina Panvicová.spomína rodina Panvicová.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Smutno je za Tebou, aj keď „Smutno je za Tebou, aj keď 
čas letí, ťažké je, keď rodič čas letí, ťažké je, keď rodič 
stratí jedno z detí. Cez polud-stratí jedno z detí. Cez polud-
nie, keď slnko pekne svietilo, nie, keď slnko pekne svietilo, 
Tvoje srdce sa navždy zasta-Tvoje srdce sa navždy zasta-
vilo. Odišiel si tichou tmou vilo. Odišiel si tichou tmou 
sám, len so svojou bolesťou. sám, len so svojou bolesťou. 
Nebolo Ti dopriate s  nami Nebolo Ti dopriate s  nami 
byť, nebolo lieku, aby si mo-byť, nebolo lieku, aby si mo-
hol žiť. Prečo si zrazu odišiel? Prečo sa to muselo stať? hol žiť. Prečo si zrazu odišiel? Prečo sa to muselo stať? 
Nechal si tu všetkých, ktorých si mal rád. Roky plynú, Nechal si tu všetkých, ktorých si mal rád. Roky plynú, 
ubieha čas, ale spomienka na Teba ostáva v  nás.“ ubieha čas, ale spomienka na Teba ostáva v  nás.“ 
Dňa 23.7.2024 sme si pripomenuli 9. výročie, čo nás Dňa 23.7.2024 sme si pripomenuli 9. výročie, čo nás 
opustil opustil Peter Vrábel Peter Vrábel z Púchova. S láskou a úctou spo-z Púchova. S láskou a úctou spo-
mínajú rodičia, brat, manželka, dcéra Anetka, svokor mínajú rodičia, brat, manželka, dcéra Anetka, svokor 
a ostatná rodina. a ostatná rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 7.7.2024 sme si pripo-Dňa 7.7.2024 sme si pripo-
menuli 10. výročie úmrtia, čo menuli 10. výročie úmrtia, čo 
nás navždy opustil náš milo-nás navždy opustil náš milo-
vaný manžel, otec, dedo, svo-vaný manžel, otec, dedo, svo-
kor a priateľ kor a priateľ Ľudovít Staňo.Ľudovít Staňo.  
S láskou spomína manželka  S láskou spomína manželka  
a deti s rodinami. a deti s rodinami. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 7.7.2024 sme si pripo-Dňa 7.7.2024 sme si pripo-
menuli smutné 1. výročie, menuli smutné 1. výročie, 
čo nás navždy opustil man-čo nás navždy opustil man-
žel, otec a dedko žel, otec a dedko Jozef BrišJozef Briš. . 
S  láskou spomína manželka S  láskou spomína manželka 
a synovia s  rodinami. „Spi a synovia s  rodinami. „Spi 
sladko svoj večný sen, v spo-sladko svoj večný sen, v spo-
mienkach sme s tebou každý mienkach sme s tebou každý 
deň.“deň.“

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Kto žije v srdciach, nikdy „Kto žije v srdciach, nikdy 
neumiera.“ Dňa 28.7.2024 neumiera.“ Dňa 28.7.2024 
sme si pripomenuli  27. vý-sme si pripomenuli  27. vý-
ročie, čo nás navždy opusti-ročie, čo nás navždy opusti-
la naša drahá mama, babka la naša drahá mama, babka 
a prababka a prababka Oľga Jakubí-Oľga Jakubí-
kováková, rod. Valášková z Pú-, rod. Valášková z Pú-
chova. Za tichú spomienku chova. Za tichú spomienku 
ďakujeme všetkým, ktorí   ďakujeme všetkým, ktorí   
ste ju poznali a mali radi. S láskou spomína syn Mi-ste ju poznali a mali radi. S láskou spomína syn Mi-
roslav a dcéra Eva s rodinami. „Odpočívaj v pokoji, roslav a dcéra Eva s rodinami. „Odpočívaj v pokoji, 
mama!“mama!“

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si potichučky, bez „Odišiel si potichučky, bez 
slova a  bez rozlúčky. My Ťa slova a  bez rozlúčky. My Ťa 
však v  srdciach stále máme, však v  srdciach stále máme, 
s  láskou a  úctou na Teba s  láskou a  úctou na Teba 
spomíname.“ Dňa 2.8.2024 spomíname.“ Dňa 2.8.2024 
uplynie 6 rokov, čo nás náhle uplynie 6 rokov, čo nás náhle 
opustil náš milovaný manžel, opustil náš milovaný manžel, 
otec, dedko a pradedko otec, dedko a pradedko Ivan Ivan 
Jelčic.Jelčic. S  láskou s  vďakou  S  láskou s  vďakou 
spomína manželka, dcéry, synovia, nevesty, vnúčatá, spomína manželka, dcéry, synovia, nevesty, vnúčatá, 
pravnúčatá a ostatná rodina.pravnúčatá a ostatná rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„S  tichou spomienkou „S  tichou spomienkou 
k  Tvojmu hrobu chodíme, k  Tvojmu hrobu chodíme, 
pri plamienkoch sviečok sa pri plamienkoch sviečok sa 
za Teba modlíme. Osud Ti za Teba modlíme. Osud Ti 
nedoprial dlhšie s nami byť, nedoprial dlhšie s nami byť, 
ale v našich srdciach budeš ale v našich srdciach budeš 
stále žiť.“ Dňa 31.7.2024 si stále žiť.“ Dňa 31.7.2024 si 
pripomenieme 20. výročie, pripomenieme 20. výročie, 
keď nás navždy opustil náš keď nás navždy opustil náš 
drahý otec, dedko a pradedko drahý otec, dedko a pradedko Jozef MrocekJozef Mrocek z Pú- z Pú-
chova. Kto ste ho poznali, venujte mu spolu s nami chova. Kto ste ho poznali, venujte mu spolu s nami 
tichú spomienku.tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 18.7.2024 uplynul  už Dňa 18.7.2024 uplynul  už 
rok, čo sa náš otec, dedo rok, čo sa náš otec, dedo 
a pradedo a pradedo Peter PagáčPeter Pagáč  
rozhodol nasledovať svoju rozhodol nasledovať svoju 
ženu do večnosti. Veríme, ženu do večnosti. Veríme, 
že sa spolu stretli. Kto ste ho že sa spolu stretli. Kto ste ho 
poznali, venujte mu spolu poznali, venujte mu spolu 
s nami tichú spomienku. s nami tichú spomienku. 
Ďakujeme Vám! Syn Peter  Ďakujeme Vám! Syn Peter  
a dcéra Katka s rodinami.a dcéra Katka s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 13.7.2024 uplynuli  Dňa 13.7.2024 uplynuli  
4 roky, čo nás navždy opus-4 roky, čo nás navždy opus-
tila naša milovaná mami-tila naša milovaná mami-
na, babička a  prababička  na, babička a  prababička  
Veronika Chovancová,Veronika Chovancová, rod.  rod. 
Juríková. Kto ste ju poznali, Juríková. Kto ste ju poznali, 
venujte jej spolu s  nami ti-venujte jej spolu s  nami ti-
chú spomienku s modlitbou. chú spomienku s modlitbou. 
S  láskou spomínajú syn Ma-S  láskou spomínajú syn Ma-
rian a dcéra Alena s rodinami.rian a dcéra Alena s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si tíško, už nie si me-„Odišiel si tíško, už nie si me-
dzi nami, no v našich srdciach dzi nami, no v našich srdciach 
našich žiješ stále s nami.“ Dňa našich žiješ stále s nami.“ Dňa 
21.7.2024 si pripomíname  21.7.2024 si pripomíname  
5. smutné výročie, čo nás 5. smutné výročie, čo nás 
navždy opustil náš milovaný navždy opustil náš milovaný 
syn a  brat syn a  brat Ladislav BenešLadislav Beneš  
z Púchova. Kto ste ho pozna-z Púchova. Kto ste ho pozna-
li, venujte mu, prosíme, spolu li, venujte mu, prosíme, spolu 
s nami tichú spomienku. S láskou na neho spomínajú s nami tichú spomienku. S láskou na neho spomínajú 
otec, mama a sestry s rodinami.otec, mama a sestry s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Spi sladko svoj večný sen, „Spi sladko svoj večný sen, 
v spomienkach sme s Tebou v spomienkach sme s Tebou 
každý deň.“ Dňa 26.9.2024 si každý deň.“ Dňa 26.9.2024 si 
pripomenieme 9. smutné vý-pripomenieme 9. smutné vý-
ročie, čo nás navždy opustila ročie, čo nás navždy opustila 
naša drahá mama a babka naša drahá mama a babka 
Veronika Činčalová.Veronika Činčalová. S  lás- S  lás-
kou spomínajú dcéra, vnuk, kou spomínajú dcéra, vnuk, 
vnučka a zať.vnučka a zať.SPOMIENKA SPOMIENKA 

Dňa 21.7.2024 sme si pri-Dňa 21.7.2024 sme si pri-
pomenuli 6. výročie úmrtia pomenuli 6. výročie úmrtia 
manželky, mamy a  babky manželky, mamy a  babky 
Emílie Scherkovej.Emílie Scherkovej. Kto ste  Kto ste 
ju poznali, venujte jej spo-ju poznali, venujte jej spo-
lu s  nami tichú spomienku. lu s  nami tichú spomienku. 
Spomína manžel, deti a vnú-Spomína manžel, deti a vnú-
čatá. čatá. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Utíchlo srdce, utíchol hlas, „Utíchlo srdce, utíchol hlas, 
mal si rád život a  všetkých mal si rád život a  všetkých 
nás.“ Dňa 15.7.2024 sme si nás.“ Dňa 15.7.2024 sme si 
pripomenuli 1. smutné vý-pripomenuli 1. smutné vý-
ročie, kedy nás opustil náš ročie, kedy nás opustil náš 
drahý manžel, otec, dedko drahý manžel, otec, dedko 
a  pradedko a  pradedko Dušan MartákDušan Marták  
z  Hoštinej. S  láskou a  úctou z  Hoštinej. S  láskou a  úctou 
spomína manželka, deti s ro-spomína manželka, deti s ro-
dinami a ostatná rodina. dinami a ostatná rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si cestou, ktorou ide „Odišiel si cestou, ktorou ide 
každý sám, len brána spo-každý sám, len brána spo-
mienok ostala dokorán. Ten, mienok ostala dokorán. Ten, 
kto ťa poznal, si spomenie kto ťa poznal, si spomenie 
a ten, čo ťa mal rád, nikdy a ten, čo ťa mal rád, nikdy 
nezabudne!“ Dňa 24.7.2024 nezabudne!“ Dňa 24.7.2024 
sme si pripomenuli 5. smut-sme si pripomenuli 5. smut-
né výročie, kedy nás opustil né výročie, kedy nás opustil 
náš milovaný manžel, otec náš milovaný manžel, otec 
a dedko a dedko  Ing. Vladimír MikoIng. Vladimír Miko  z Púchova. Kto ste ho  z Púchova. Kto ste ho 
poznali, venujte mu spolu s nami tichú spomienku. poznali, venujte mu spolu s nami tichú spomienku. 
Smútiaca rodina.Smútiaca rodina.

ADVENTADVENT

POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO
živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)

POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY

ROZLÚČKA ROZLÚČKA 
S hlbokým žiaľom v srdci S hlbokým žiaľom v srdci 
oznamujeme, že náš drahý oznamujeme, že náš drahý 
manžel, otec a dedko manžel, otec a dedko Milan Milan 
PodhorskýPodhorský z Púchova nás  z Púchova nás 
opustil dňa 28.6.2024. Všet-opustil dňa 28.6.2024. Všet-
kým veľmi pekne ďakujeme kým veľmi pekne ďakujeme 
za úprimné prejavy sústrasti za úprimné prejavy sústrasti 
a kvetinové dary. S vďakou  a kvetinové dary. S vďakou  
a láskou spomínajú manžel-a láskou spomínajú manžel-
ka, dcéry a ostatná rodina.ka, dcéry a ostatná rodina.

POĎAKOVANIEPOĎAKOVANIE  
Srdečné poďakovanie vyslovujem mladej pani, Srdečné poďakovanie vyslovujem mladej pani, 
ktorá ma 4.7.2024 v  bolestiach zaviezla z  chirur-ktorá ma 4.7.2024 v  bolestiach zaviezla z  chirur-
gie zo Zdravia na Lednické Rovne do zdravotného gie zo Zdravia na Lednické Rovne do zdravotného 
strediska. Všetka česť a veľká vďaka, zastavte sa.strediska. Všetka česť a veľká vďaka, zastavte sa.

B.L.B.L.
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POĎAKOVANIEPOĎAKOVANIE  
V utorok 16.7.2024 o cca 18:55 hodine ma zrazil V utorok 16.7.2024 o cca 18:55 hodine ma zrazil 
na priechode pre chodcov elektrokolobežkár (ob-na priechode pre chodcov elektrokolobežkár (ob-
lečený v čiernom) idúci neprimeranou rýchlosťou lečený v čiernom) idúci neprimeranou rýchlosťou 
po chodníku. Bez ospravedlnenia odišiel s tým, že po chodníku. Bez ospravedlnenia odišiel s tým, že 
mu neubrzdila kolobežka. Výsledok zrážky: moja mu neubrzdila kolobežka. Výsledok zrážky: moja 
zlomená ruka, poranené brucho a rebrá. Srdečne zlomená ruka, poranené brucho a rebrá. Srdečne 
ĎAKUJEM oznamovateľovi, príslušníkom mestskej ĎAKUJEM oznamovateľovi, príslušníkom mestskej 
a štátnej polície a najmä všetkým dobrým ženám, a štátnej polície a najmä všetkým dobrým ženám, 
ktoré mi ihneď poskytli prvú pomoc.ktoré mi ihneď poskytli prvú pomoc.

74-ročný senior ZŤP, občan Púchova 74-ročný senior ZŤP, občan Púchova 

POĎAKOVANIEPOĎAKOVANIE
Hurá, máme kúpalisko... a nie hocijaké!Hurá, máme kúpalisko... a nie hocijaké!
Dovoľte mi, aby som sa v mene Púchovčanov po-Dovoľte mi, aby som sa v mene Púchovčanov po-
ďakovala za kúpalisko hodné chvály. Veď takmer ďakovala za kúpalisko hodné chvály. Veď takmer 
celé leto si môžeme užívať horúce dni pri vode. celé leto si môžeme užívať horúce dni pri vode. 
A my s vnučkami si ho užívame plnými dúškami. A my s vnučkami si ho užívame plnými dúškami. 
Nielen bazén, ale aj tobogany, občerstvenie a ná-Nielen bazén, ale aj tobogany, občerstvenie a ná-
hodných starých kamarátov. Moje vnučky by tam hodných starých kamarátov. Moje vnučky by tam 
boli najradšej každý deň, avšak iné povinnosti ne-boli najradšej každý deň, avšak iné povinnosti ne-
pustia.pustia.
Preto ešte raz všetkým, ktorí sa postarali o túto Preto ešte raz všetkým, ktorí sa postarali o túto 
unikátnu rekonštrukciu, zo srdca ďakujeme. Sa-unikátnu rekonštrukciu, zo srdca ďakujeme. Sa-
mozrejme, p. primátorka aj Vám, že ste na ňu aj  mozrejme, p. primátorka aj Vám, že ste na ňu aj  
s poslancami mestského zastupiteľstva našli fi-s poslancami mestského zastupiteľstva našli fi-
nancie. Každý len kritizuje, no moja rodina a okolie nancie. Každý len kritizuje, no moja rodina a okolie 
veľmi pekne ďakuje. Len tak ďalej!veľmi pekne ďakuje. Len tak ďalej!

Vierka a Ľubo Korbeloví s vnučkamiVierka a Ľubo Korbeloví s vnučkami

POĎAKOVANIEPOĎAKOVANIE
„Slniečko horúce, nepáľ, že ma nepáľ, nech mi ne-„Slniečko horúce, nepáľ, že ma nepáľ, nech mi ne-
uhorí, nech mi neuhorí tá moja biela tvár.“ Požičali uhorí, nech mi neuhorí tá moja biela tvár.“ Požičali 
sme si text slovenskej ľudovej piesne, aby sme pri-sme si text slovenskej ľudovej piesne, aby sme pri-
blížili vzťah našej zástupkyne riaditeľa Hubertusu blížili vzťah našej zástupkyne riaditeľa Hubertusu 
n.o. v Horných Kočkovciach, pani Bc. Ivanky Jan-n.o. v Horných Kočkovciach, pani Bc. Ivanky Jan-
cíkovej k nám seniorom. Ona je naše „Slniečko“, cíkovej k nám seniorom. Ona je naše „Slniečko“, 
ktoré nás denne zobúdza spevom so sestričkami, ktoré nás denne zobúdza spevom so sestričkami, 
ktoré pomáhajú robiť klientom rannú hygienu. ktoré pomáhajú robiť klientom rannú hygienu. 
Ona organizuje rannú rozcvičku, cvičí s našimi Ona organizuje rannú rozcvičku, cvičí s našimi 
rukami a zobúdza naše ubolené ja. Učí nás robiť rukami a zobúdza naše ubolené ja. Učí nás robiť 
rôzne cvičenia pamäti. Na muzikoterapii s nami rôzne cvičenia pamäti. Na muzikoterapii s nami 
spieva ľudové piesne z nášho kraja. Aktivity, ktoré spieva ľudové piesne z nášho kraja. Aktivity, ktoré 
s nami vykonáva, podporujú rozvoj a návyk zruč-s nami vykonáva, podporujú rozvoj a návyk zruč-
ností, to je veľmi dôležité, lebo nám dávajú pocit ností, to je veľmi dôležité, lebo nám dávajú pocit 
sebarealizácie. Hrá s nami loptové hry. Keďže naša sebarealizácie. Hrá s nami loptové hry. Keďže naša 
Ivanka má 2.8. okrúhle jubileum, kedy sa posunie Ivanka má 2.8. okrúhle jubileum, kedy sa posunie 
do ďalšieho životného obdobia a kedy dostane do ďalšieho životného obdobia a kedy dostane 
najvzácnejší titul „babička“, prajeme jej veľa zdra-najvzácnejší titul „babička“, prajeme jej veľa zdra-
via, šťastia, lásky a pohody v rodine. Ďakujeme jej, via, šťastia, lásky a pohody v rodine. Ďakujeme jej, 
že sa s láskou k nám delí v pomere 50:50 so svojou že sa s láskou k nám delí v pomere 50:50 so svojou 
rodinkou. Prajeme jej, aby sa v plnom zdraví doč-rodinkou. Prajeme jej, aby sa v plnom zdraví doč-
kala malej princezničky, ktorá sa už chystá prísť na kala malej princezničky, ktorá sa už chystá prísť na 
svet. Ďakujeme, Ivanka!svet. Ďakujeme, Ivanka!

Seniori a seniorky z HubertusuSeniori a seniorky z Hubertusu

SLUŽBY
•	 Akcia -20 % do 30.9.2024. Renovácia starých dverí, 
zárubní, vstavaných skríň a kuchynských liniek. Tel. 
0907 422 113.
•	 Bytové jadrá a kúpeľne 0918 542 411.
•	 Vodoinštalatérske a kurenárske práce. 0949 787 
408.
•	 METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, 
prikrývky, obliečky, sedáky, závesy  a iné na mieru. 
Tel. 0911 299 366.
•	 Čistenie a nátery striech 0904 274 416.
•	 Poskytujem športovú masáž, bankovanie v pohodlí 
Vášho domova. +421 908081845.

•	 Rekonštrukcie domov, bytov na kľúč, 
obklady, dlažby, jadrá, omietky, sadrokartóny, 
elektroinštalácie, voda, kúrenie, maľovky, 
zateplenie domov, fasády, nátery fasád a čistenie, 
zámková dlažba, oplotenia, izolácie domov, 
strechy, krovy, výmena strešnej krytiny, altánky, 
prístrešky, izolácie striech, čistenie a nátery 
strešných krytín. 0904 865 898.

INÉ
•	 Predám bicykel Liberta 40 €. 0908 66 18 66.
•	 Prenajmem krásny slnečný trojizbový byt, čiastočne 
zariadený, v  kľudnej bytovej zóne. Rozloha bytu 
77m2, tel. 0904717001.
•	 Predám cca. august - september 2024 4-izbový byt 
č. 24 s logiou v Púchove  na ul. Požiarna č. 1644/12, 
4. poschodie, výmera 80 m2, v pôvodnom stave, 
po výmene okien za 147.000 €. Záujemci volať 
0904193683.
•	 Predám domáce vajíčka. Cena 10 ks - 2,50 €. 0914 
169 095.
•	 Stratil som autobusovú kartu, 0949 62 66 81.
•	 Predám garáž v  radovej zástavbe za Makytou 
na Gorazdovej ul. v Púchove. Nová cesta, strecha, 
dvojkrídlové dvere (parkovanie aj vyššieho 
automobilu), vhodná aj ako menší sklad. Cena 
dohodou. 0911 148 309.

POĎAKOVANIEPOĎAKOVANIE
Úprimne ďakujeme všetkým, Úprimne ďakujeme všetkým, 
ktorí spolu s nami odpreva-ktorí spolu s nami odpreva-
dili na poslednú cestu náš-dili na poslednú cestu náš-
ho manžela, tatina, dedka  ho manžela, tatina, dedka  
Mirka Baricu.Mirka Baricu.
Ďakujeme za nečakané Ďakujeme za nečakané 
množstvo vyjadrenia sú-množstvo vyjadrenia sú-
strasti, za slová povzbudenia strasti, za slová povzbudenia 
i ocenenia jeho osobnosti. i ocenenia jeho osobnosti. 
Ceníme si Vašu podporu.Ceníme si Vašu podporu.
S vďakou a úctou najbližšia rodina.S vďakou a úctou najbližšia rodina.
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Podnik technických služieb mesta s.r.o. Púchov 
prijme do zamestnania pracovníka, pracovníčku na údržbu 

verejnej zelene a čistoty mesta, na pracovné pozíciu:

- robotník, robotníčka – vyhrabávanie, zametanie, pletie, ručné čistenie spev-
nených a nespevnených plôch 
Požiadavky: 
- zodpovedný prístup k práci 
- fyzická zdatnosť
- mzdové podmienky od 913 EUR mesiac + finančný príspevok na stravu  
   5 EUR na deň
Predpokladaný termín nástupu:  jún, júl 2024.
Žiadosť a štruktúrovaný životopis zašlite na adresu spoločnosti: Podnik 
technických služieb mesta, s.r.o., Športovcov 890, 020 01 Púchov alebo na 
e-mail: halas@ptsmpu.sk .

SOŠ obchodu a služieb Púchov, ul. 1. mája 
1264, 020 01 Púchov

oznamuje voľné pracovné miesto na pozíciu
pedagogický odborný zamestnanec 

– sociálny pedagóg
s nástupom od 1.10.2024
Požadované vzdelanie: VŠ II. stupňa, odbor sociálna práca

Žiadosti zasielajte do 9.8.2024 na adresu školy 
alebo  e-mailom: riaditel@sosospu.sk 
V prípade otázok nás kontaktujte: Mgr. Kremeňová  
Miriam, 042/4631 360.

Poruchy verejného osvetlenia  Poruchy verejného osvetlenia  
hláste na adrese: hláste na adrese: 

ptsmpu@ptsmpu.skptsmpu@ptsmpu.sk

Ak máte záujem pomôcť mačiatkam Ak máte záujem pomôcť mačiatkam bez domova, bez domova, 
obráťte sa na  obráťte sa na  

OZ Púchovské labky:  OZ Púchovské labky:  
zuzana.gab@centrum.skzuzana.gab@centrum.sk

PÚCHOVSKÝ MAGAZÍN 
vysiela TV Považie každý deň v čase: 

7:25, 13:25, 17:25 a 21:25 h
Premiéra je vždy v piatok o 21:25 h

•	 Predám používaný trojkolesový elektrický skúter - 
vozidlo pre dôchodcu. 0918 426 341.

PRÁCA
•	 Hľadám opatrovateľku pre telesne postihnutého 
muža na vozíku, len z  Púchova. Práca počas 
pracovného týždňa v  dopoludňajších aj 
popoludňajších hodinách podľa potreby. Ide 
o  pomoc v  domácnosti, pri obliekaní, osobnej 
hygiene, polohovaní a doprovod pri voľnočasových 
aktivitách. Kontakt: 0940 713 746.
•	 Hľadám prácu na 2 hod. ako upratovačka. 0944 
341 880.
•	 Hľadám brigádu pre muža. 0949 494 511.

OZ PATROLA CHLPÁČIOZ PATROLA CHLPÁČI
Zachraňujeme labky, meníme 
osudy: vytvorme spolu lepší 
svet pre našich štvornohých 
priateľov.
oz.patrola@gmail.com
www.oz-patrola.sk

Bezplatné kompostéry pre občanov v rodinných domoch
Mesto Púchov bezplatne poskytne kompostér v zmysle platnej legislatívy tým občanom, ktorí bývajú v ro-
dinnom dome a majú na adrese trvalý pobyt, prechodný pobyt alebo užívateľský vzťah a súčasne sú poplat-
níkmi za komunálny odpad v meste Púchov. So sebou je potrebné si priniesť občiansky preukaz a v prípade 
umiestnenia kompostéra mimo trvalej adresy je potrebné sa preukázať listom vlastníctva. 
Prioritne bude kompostér poskytnutý občanom, ktorí sa prisťahovali do mesta alebo tým, ktorí kompostér 
ešte nevlastnia.
Na prepravu si prosím zabezpečte dopravný prostriedok (auto, vozík, fúrik). Váha kompostéra je v rozmedzí 
20 - 40 kg o objeme 900 l. Súčasťou kompostéra je aj brožúrka o kompostovaní a manuál na zostavenie.
Kompostér si môžete prísť prevziať v areáli Podniku technických služieb mesta Púchov v ďalších termínoch, 
a to dňa 31.7.2024 od 14:00 – 16:00 hod. a 1.8. 2024 od 08:00 – 10:00 hod. 
Kontaktná osoba Ing. Simona Dedková, referent odpadového hospodárstva, tel.: +421 42 465 08 32 alebo 
e-mail: simona.dedkova@puchov.sk. 						                          MsÚ
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